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Velja od tov štev. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macchina Nr.: 
N° de machine : 
Vanaf mach nr.: 
Nº de serie: 
SPIDER 455/4 = 2021 
SPIDER 555/4 = 1557 
SPIDER 685/6 = 717 

 

SLO   Seznam nadomestnih delov 

HR   Spisak rezervnih delov 
 

GB   Spare parts list 

D   Ersatzteilliste 
 

I   Lista parti di ricambio 

F   Liste des pièces de rechange 
 

NL   Onderdelenlijst 
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SPIDER 455/4   (ESP) 
SPIDER 555/4   (ESP) 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 1 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 154290500A Cev leva var. Cev leva var. Rohr links geschw.  Tube left welded Tubo sinistro saldato Tuyau soudé gauche Buis links gelast 1 
1 154291509A Cev desna var. Cev desna var. Rohr rechts geschw. Tube right welded Tubo destro saldato Tuyau soudé droit Buis rechts gelast 1 
1 154471609A Cev leva var. Cev leva var. Rohr links geschw. Tube left welded Tubo sinistro saldato Tuyau soudé gauche Buis links gelast 1 
1 154472305A Cev desna var. Cev desna var. Rohr rechts geschw. Tube right welded Tubo destro saldato Tuyau soudé droit Buis rechts gelast 1 
2 153267100C Gred var. 1 Vratilo var. 1 Achse geschw. 1 Shaft  welded 1 Albero saldato 1 Arbre soudé 1 As gelast 1 2 
3 153267404 Zobnik stožčasti  

2 - 36/5 
Konusni zupčanik   
2 - 36/5 

Kegelrad   
2 - 36/5 

Cone gear   
2 - 36/5 

Ingranaggio conico  
2 - 36/5 

Roue dentée en cône  
2 - 36/5 

Tandwielkegel  
2 - 36/5 

 
4 

4 154290608 Zobnik stožčasti   
1 - 16/5 

konusni zupčanik   
1 - 16/5 

Kegelrad   
1 - 16/5 

Cone gear   
1 - 16/5 

Ingranaggio conico  
1 - 16/5 

Roue dentée en cône  
1 - 16/5 

Tandwielkegel  
1 - 16/5 

 
2 

5 153267805B Kolut Kotur Kreiselplatte Rotor Rotore Disque Rotor 4 
6 154274804A Ohišje gonila  2  Kučište pokretača  2  Atriebsgehäuse  2  Gear box  2 Ingranaggio 2 Capot de la commande 2 Versnellingsbakbehuizing 2 2 
7 154290706A Naslon Naslon Lehne Support Supporto  Soutien Steun 2 
8 153441608 Sornik  13 - 14x200/75 Svornjak  13 - 14x200/75 Bolzen  13 - 14x200/75 Bolt  13 - 14x200/75 Bullone 13 - 14x200/75 Joint  13 - 14x200/75 Bout 13 - 14x200/75 4 
9 153452800B Prirobnica var. Prirubnica var. Flansch geschw. Flange welded Flangia saldata Collerette soudée Flens gelast 4 
10 154290804 Gred  15-35x771,5 Vratilo  15-35x771,5 Welle  15-35x771,5 Shaft left   15-35x771,5 Albero sinistro 15-35x771,5 Arbre 15-35x771,5 As links 15-35x771,5 1 
10 154291607 Gred  15-35x677,5 Vratilo  15-35x677,5 Welle  15-35x677,5 Shaft right 15-35x677,5 Albero destro 15-35x677,5 Arbre 15-35x677,5 As rechts 15-35x677,5 1 
10 154472011 Gred  

15-35/W35X2X16 
/W30/ 795,5 leva 

Vratilo   
15-35/W35X2X16 
/W30/ 795,5 leva 

Welle links   
15 35/W35X2X16 
/W30/ 795,5 

Shaft left   
15-35/W35X2X16 
/W30/ 795,5 

Albero sinistro  
15-35/W35X2X16 
/W30/ 795,5 

Arbre  
15-35/W35X2X16 
/W30/ 795,5 gauche 

As links  
15-35/W35X2X16 
/W30/ 795,5 

 
1 (ESP) 

10 154472510 Gred   
15-35/W35X2X16 
/W30/ 654,5 desna 

Vratilo   
15-35/W35X2X16 
/W30/ 654,5 desna 

Welle  rechts 
15-35/W35X2X16 
/W30/ 654,5 

Shaft right  
15-35/W35X2X16 
/W30/ 654,5 

Albero destro  
15-35/W35X2X16 
/W30/ 654,5 

Arbre  
15-35/W35X2X16 
/W30/ 654,5 droit 

As rechts  
15-35/W35X2X16 
/W30/ 654,5 

 
1(ESP) 

11 154290902A Kavelj var. Kuka var. Hacken geschw.  Holder welded Supporto saldato Crochet soudé Houder gelast 2 
13 153269206B Nosilec kolesa Nosač točka Radhalter Wheel holder Supporto ruota Porteur de la roue Wielhouder 4 
14 153269402B Nosilec nastavni Nastavni nosač Verstellhalter Adjusting piece Regolazione pezzo Porteur adaptatif Afstelstuk 4 
15 154291206 Sornik 20x90 Svornjak 20x90 Bolzen 20x90 Bolt 20x90 Bullone 20x90 Joint 20x90 Bout 20x90 2 
16 154783201B Zaščita Zaštita Schutz Protection Protezione Protection Bescherming 4 
17 151381105 Vzmet 1 - 1,8x20-40 Opruga1 - 1,8x20-40 Druckfeder 1 - 1,8x20-40 Spring 1 - 1, 8x20-40 Molla 1 - 1, 8x20-40 Ressort 1 - 1, 8x20-40 Veer 1 - 1, 8x20-40 4 
18 000221307 Matica M10 Matica  M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 2 
19 151020601 Podložka stavek  50,2/58,5 Podloška stavek  50,2/58,5 Distanz-scheibe  50,2/58,5 Distance ring cpl.  50,2/58,5 Anello di distanza cpl. 

50,2/58,5 Rondelle-set 50,2/58,5 Afstandsring kpl. 50,2/58,5 4 

20 150820008 Podložka stavek  35 / 45 Podloška stavek  35 / 45 Scheibe Satz  35 / 45 Shim  35 / 45 Zeppa 35/45 Rondelle set 35 / 45 Afstandshuls 35 /45 4 
22 151121002 Vzmet  2 - 2,3x10,7-82 Opruga  2 - 2,3x10,7-82 Druckfeder  2 - 2,3x10,7-82 Spring  2 - 2, 3x10,7-82 Molla 2 - 2, 3x10,7-82 Ressort 2 - 2, 3x10,7-82 Veer 2 - 2, 3x10,7-82 2 
24 159647901 Vijak M12x40 Vijak M12x40 Schraube M12x40 Screw M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40 24 
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SPIDER 455/4,  (ESP) 
SPIDER 555/4,  (ESP) 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 1 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

26 000212004 Vijak  M12x30 Vijak  M12x30 Schraube  M12x30 Screw  M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30 8 
27 000213101 Vijak  M14x25 Vijak  M14x25 Schraube  M14x25 Screw  M14x25 Vite M14x25 Vis M14x25 Schroef M14x25 4 
28 000210300 Vijak  M10x25 Vijak  M10x25 Schraube  M10x25 Screw  M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 8 
29 150430206 Vijak  M10x20 Vijak  M10x20 Schraube  M10x20 Screw  M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 2 
30 150140902 Podložka  A14 Podloška  A14 Scheibe  A14 Washer  A14 Rondella A14 Rondelle A14 Sluitring A14 4 
31 150432703 Podložka 14 Podloška 14 Scheibe 14 Washer 14 Rondella 14 Rondelle 14 Sluitring 14 4 
32 150426907 Podložka 12 Podloška 12 Scheibe 12 Washer 12 Rondella 12 Rondelle 12 Sluitring 12 32 
33 150433007 Podložka 10 Podloška 10 Scheibe 10 Washer 10 Rondella 10 Rondelle 10 Sluitring 10 8 
34 150434505 Zatič prožni  5x35 Opružna čivija 5x35 Spannhulse 5x35 Tension spring 5x35 Molla di tensione 5x35 Bouchon flexible 5x35  Spanstift 5x35  4 
36 150294103 Zatič prožni 10x60 Opružna čivija 10x60 Spannhülse 10x60 Tension spring 10x60 Molla di tensione 10x60 Bouchon flexible 10x60 Spanstift 10x60 4 
37 000235301 Zatič prožni  10x55 Opružna čivija 10x55 Spannhülse 10x55 Tension spring 10x55 Molla di tensione 10x55 Bouchon flexible 10x55 Spanstift 10x55 6 
38 150294201 Zatič prožni  8x20 Opružna čivija 8x20 Spannhülse 8x20 Tension spring 8x20 Molla di tensione 8x20 Bouchon flexible 8x55 Spanstift 8x20 4 
39 000233900 Zatič prožni 6x60 Opružna čivija 6x60 Spannhülse 6x60 Tension spring 6x60 Molla di tensione 6x60 Bouchon flexible 6x60 Spanstift 6x60 4 
40 150016306 Zatič prožni 4x24 Opružna čivija 4x24 Spannhülse 4x24 Tension spring 4x24  Molla di tensione 4x24  Bouchon flexible 4x24 Spanstift 4x24  4 
41 000236701 Vskočnik 90 Uskočnik 90 Innenseegerring 90 Circlip 90 Anello di sicurezza 90 Sauteur 90 Borgring 90 2 
42 000255805 Vskočnik 50 Uskočnik 50 Innenseegerring 50 Circlip 50 Anello di sicurezza 50 Sauteur 50 Borgring 50 2 
44 151233702 Podložka  20,5/36-2 Podloška  20,5/36-2 Scheibe 20,5/36-2 Shim 20,5/36-2 Zeppa 20,5/36-2 Rondelle 20,5/96-2 Afstandshuls 20,5/36-2 4 
45 150081609 Ležaj  KR 6210  2RS Ležaj  KR 6210  2RS Lager KR 6210  2RS Bearing KR 6210  2RS Cuscinetto KR 6210 2RS Coussinet KR 6210 2 RS Lager KR 6210 2RS 2 
46 150100812 Ležaj  KR 6007 2RS Ležaj  KR 6007 2RS Lager KR 6007 2RS Bearing KR 6007 2RS Cuscinetto KR 6007 2RS Coussinet KR 6007 2RS Lager KR 6007 2RS 8 
47 000246905 Mazalka AM 10x1 MazalkaAM 10x1 Nippel AM 10x1 Nipple A M10x1 Cappuccio A M10x1 Graisseur AM 10x1 Nippel A M10x1 2 
49 150423606 Kardanski zgib Kardanski zglob Gelenkkreuz Shaft joint Giunto albero  Pli de cardan Asverbinding 2 
51 150009001 Tesnilo osno  30x52x10 Osovinski zaptivač  30x52x10 Semering  30x52x10 Oil seal  30x52x10 Paraolio 30x52x10 Joint d'axe 30x52x10 Oliezegel 30x52x10 1 
51 150741004 Tesnilo osno 35x65x10 Osovinski zaptivač  35x65x10 Semering  35x65x10 Oil seal  35x65x10 Paraolio 35x65x10 Joint d'axe 35x65x10 Zegel 35x65x10 1 
53 000246503 Mazalka AM6 Mazalica AM6 Nippel AM6 Nipple AM6 Cappuccio AM6 Graisseur AM6 Nippel AM6 10 
54 150431107 Čep Poklopac Deckel Cover Rivestimento Bouchon Deksel 2 
55 150435201 Čep Poklopac Deckel Cover Rivestimento Bouchon Deksel 2 
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SPIDER 685/6 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 2 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 154471609A Cev leva var. Cev leva var. Rohr  links  geschw. Tube left welded Tubo sinistro saldato Tuyau soudé gauche Buis links gelast 1 
1 154472305A Cev desna var. Cev desna var. Rohr  rechts  geschw. Tube right welded Tubo destro saldato Tuyau soudé droit Buis rechts gelast 1 
2 153267100C Os var. Osovina var. Achse  geschw. Axle welded Asse saldato Axe soudé As gelast 2 
3 153267404 Zobnik stožčasti   

36/5 
Zupčanik konusni   
36/5 

Kegelrad    
36/5 

Pinion   
36/5 

Pignone  
36/5 

Roue dentée conique 
36/5 

Rondsel  
36/5 

 
6 

4 154290618 Zobnik stožčasti   
16/5 

Zupčanik konusni   
16/5 

Kegelrad   
16/5 

Pinion   
16/5 

Pignone  
16/5 

Roue dentée conique 
16/5  

Rondsel  
16/5 

 
2 

5 153267805B Kolut Kotur Kreiselplatte Wheel Ruota  Disque Wiel 6 
6 154274804A Ohišje gonila  2 Kućište pokretača  2 Antriebsgehäuse  2 Gear-box housing  2 Alloggiamento scatola 

ingranaggi  2 Capot de la commande 2 Versnellingsbakbehuizing 2 2 

7 154290706A Naslon Naslon Lehne Support Supporto  Soutien Steun 2 
8 153441608 Sornik  13-14x200/75 Svornjak  13-14x200/75 Bolzen  13-14x200/75 Bolt  13-14x200/75 Bullone 13-14x200/75 Joint 13-14x200/75 Bout 13-14x200/75 6 
9 153452800B Prirobnica Prirubnica Flansche Flange Flangia  Collerette Flens 6 
10 154472011 Gred 15 leva Vratilo 15 leva Welle 15 links Shaft left 15 Albero sinistro 15 Arbre 15 gauche As links 15 1 
10 154472510 Gred 15 desna Vratilo 15 desna Welle 15 rechts Shaft right 15 Albero destro 15 Arbre 15 droit As rechts 15 1 
11 154472109 Puša ležajna Čaura ležaja Lagerbuchse Bearing sleeve Cuscinetto Manicotto Boîte de coussinet Lagerhuls 2 
13 153269206B Nosilec kolesa Nosač točka Radhalter Wheel holder Supporto ruota Porteur de la roue Wielhouder 6 
14 153269402B Nosilec nastavni Nastavni nosać Verstellträger Holder Supporto  Porteur adaptatif Houder 6 
15 151013708 Podložka–stavek 30,2/38 Podloška–stavek 30,2/38 Scheibe – Satz 30,2/38 Washer  30,2/38 Rondella 30,2/38 Rondelle – set 30,2/38 Sluitring 30,2/38 1 
16 154783201B Zaščita Zaštita Schutz Protection Protezione Protection Bescherming 6 
17 151381105 Vzmet 1 - 1,8x20-40 Opruga 1 - 1,8x20-40 Feder 1 - 1,8x20-40 Spring 1 - 1,8x20-40 Molla 1 - 1,8x20-40 Ressort 1 - 1,8x20-40 Veer 1 - 1,8x20-40 6 
18 000221307 Matica  M10 Matica  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 2 
19 151020601 Podložka-stavek  50/58,5 Podloška-stavek  50/58,5 Scheibe - Satz  50/58,5 Washer  50/58,5 Rondella 50/58,5 Rondelle 50/58,5 Sluitring 50/58,5 4 
20 150820008 Podložka-stavek  35/45 Podloška-stavek  35/45 Scheibe - Satz  35/45 Washer  35/45 Rondella 35/45 Rondelle 35/45 Sluitring 35/45  2 
21 155760802C Puša distančna Distančna čaura Distanzbüchse Spacer Distanziatore Boîte de distance Afstandsstuk 2 
24 159647901 Vijak M12x40 Vijak M12x40 Schraube M12x40 Screw M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40 36 
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SPIDER 685/6 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 2 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

26 000212004 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30 8 
27 000213101 Vijak M14x25 Vijak M14x25 Schraube M14x25 Screw M14x25 Vite M14x25 Vis M14x25 Schroef M14x25 4 
28 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 8 
29 150430206 Zatič navojni  M10x20 Čivija navojna  M10x20 Gewindestift  M10x20 Pin  M10x20 Perno M10x20 Bouchon à filet M0x20 Pin M10x20 2 
30 150140902 Podložka 14 Podloška 14 Scheibe 14 Washer 14 Rondella 14 Rondelle 14 Sluitring 14 6 
31 150432703 Podložka  SKM 14 Podloška  SKM 14 Scheibe  SKM 14 Washer  SKM 14 Rondella SKM 14 Rondelle SKM 14 Sluitring SKM 14 4 
32 150426907 Podložka  SKZ 12 Podloška  SKZ 12 Scheibe  SKZ 12 Washer  SKZ 12 Rondella SKZ 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKZ 12  44 
33 150433007 Podložka  SKZ 10 Podloška  SKZ 10 Scheibe  SKZ 10 Washer  SKZ 10 Rondella SKZ 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKZ 10  8 
36 150294103 Zatič prožni  10x60 Opružna čivija  10x60 Spannhülse  10x60 Pin  10x60 Perno 10x60 Bouchon flexible 10x60 Pin 10x60 6 
37 000235301 Zatič prožni  10x55 Opružna čivija  10x55 Spannhülse  10x55 Pin  10x55 Perno 10x55 Bouchon flexible 10x55 Pin 10x55 6 
38 150294201 Zatič prožni  8x20 Opružna čivija  8x20 Spannhülse  8x20 Pin  8x20 Perno 8x20 Bouchon flexible 8x20 Pin 8x20 4 
39 000233900 Zatič prožni  6x60 Opružna čivija  6x60 Spannhülse  6x60 Pin  6x60 Perno 6x60 Bouchon flexible 6x60 Pin 6x60 6 
40 150016306 Zatič prožni  4x24 Opružna čivija  4x24 Spannhülse  4x24 Pin  4x24 Perno 4x24 Bouchon flexible 4x24 Pin 4x24 6 
41 000236701 Vskočnik notranji   

N 90x3 
Uskočnik unutrašnji  
N 90x3 

Sicherungsring innen  
N 90x3 

Circlip  
N 90x3 

Anello di sicurezza  
N 90x3 

Sauteur intérieur  
N 90x3 

Borgring  
N 90x3 

 
4 

42 000255805 Vskočnik zunanji   
Z 50x2 

Uskočnik vanjski  
Z 50x2 

Sicherungsring aussen 
Z 50x2 

Circlip  
Z 50x2 

Anello di sicurezza  
Z 50x2 

Sauteur extérieur  
Z 50x2 

Borgring  
Z 50x2 

 
4 

45 150081609 Ležaj  KR 6210 2RS Ležaj  KR 6210 2RS Lager  KR 6210 2RS Bearing  KR 6210 2RS Cuscinetto KR 6210 2RS Coussinet KR 6210 2RS Lager KR 6210 2RS 4 
46 150100812 Ležaj  KR 6007 2RS Ležaj  KR 6007 2RS Lager  KR 6007 2RS Bearing  KR 6007 2RS Cuscinetto KR 6007 2RS Coussinet KR 6007 Lager KR 6007 2RS 12 
47 000246905 Mazalka  AM 10x1 Mazalica  AM 10x1 Nippel  AM 10x1 Nipple  AM 10x1 Cappuccio AM 10x1 Graisseur AM 10x1 Nippel AM 10x1 2 
49 150423606 Kardanski zgib Kardanski zglob Doppelkreuzgelenk Cardan joint Giunto cardanico Pli de cardan Cardankoppeling 2 
51 150033706 Tesnilo osno  35x52x10 Osovinski zaptivač  35x52x10 Semering  35x52x10 Oil seal   35x52x10 Paraolio 35x52x10 Joint d'axe 35x52x10 Oliezegel 35x52x10 1 
51 150741004 Tesnilo osno 35x65x10 Osovinski zaptivač  35x65x10 Semering  35x65x10 Oil seal  35x65x10 Paraolio 35x65x10 Joint d'axe 35x65x10 Zegel 35x65x10 1 
53 000246503 Mazalka  AM6 Mazalica  AM6 Nippel  AM6 Nipple  AM6 Cappuccio AM6 Graisseur AM6 Nippel AM6 8 
54 150431107 Čep Poklopac Zapfen Tap Rubinetto Bouchon Kraan 2 
55 150435201 Čep Poklopac Zapfen Tap Rubinetto Bouchon Kraan 2 
56 000237602 Vskočnik zunanji   

Z 35x1,5 
Uskočnik vanjski   
Z 35x1,5 

Sicherungsring aussen  
Z 35x1,5 

Circlip  
Z 35x1,5 

Anello di sicurezza  
Z 35x1,5 

Sauteur extérieur  
Z 35x1,5 

Borgring  
Z 35x1,5 
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A = SPIDER 455/4 
B = SPIDER 555/4 
C = SPIDER 685/6 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 3 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 154300508A Cev zunanja var. Cev vanjska var. Außenrohr  geschw. Tube welded Tubo saldato Tuyau soudé extérieur Buis gelast A = 2 
1 154300900 Cev zunanja var. Cev vanjska var. Außenrohr  geschw. Tube welded Tubo saldato Tuyau soudé extérieur Buis gelast B = 2 
1 154473509A Cev zunanja var. Cev vanjska var. Außenrohr  geschw. Tube  welded Tubo saldato Tuyau soudé extérieur Buis gelast C = 2 
2 153443107 Os 4 – 50x303 Osovina 4 – 50x303 Achse 4 – 50x303 Axle 4 – 50x303 Asse 4 – 50x303 Axe 4 – 50x303 As 4 - 50x303 2 
3 154292107 Gred 15 – 35x734 Vratilo 15 – 35x734 Welle 15 – 35x734 Shaft 15 – 35x734 Albero 15 – 35x734 Arbre 15 – 35x734 As 15 - 35x734 A = 2 
3 154293801 Gred 15 – 35x908 Vratilo 15 – 35x908 Welle 15 – 35x908 Shaft 15 – 35x908 Albero 15 – 35x908 Arbre 15 – 35x908 As 15 - 35x908 B = 2 
3 154473705 Gred 15 – 35x835 Vratilo 15 – 35x835 Welle 15 – 35x835 Shaft 15 – 35x835 Albero 15 – 35x835 Arbre 15 – 35x835 As 15 - 35x835 C = 2 
4 154275000A Vilica Viljuška Gabel Fork Forcella Fourche Vork A,B = 2 
4 154473000A Vilica Viljuška Gabel Fork Forcella Fourche Vork C = 2 
6 154290608 Zobnik stožčasti  

16/5 
Konusni zupčanik  
16/5 

Kegelrad  
16/5 

Pinion  
16/5 

Pignone  
16/5 

Roue dentée conique  
16/5 

Rondsel  
16/5 

 
2 

7 153271006A Ohišje gonila 3 Kućište gonila 3 Antriebsgehäuse 3 Gear-box housing 3 Alloggiamento scatola 
ingranaggi 3 Capot de la commande 3 Versnellingsbakbehuizing 3  

2 
9 151020601 Podložka stavek  50,2/58,5 Podloška stavek  50,2/58,5 Scheibe – Satz  50,2/58,5 Washer  50,2/58,5 Rondella 50,2/58,5 Rondelle 50,2/58,5 Sluitring 50,2/58,5 4 
10 150820008 Podložka-stavek  35/45 Podloška  35/45 Scheibe – Satz  35/45 Washer – set  35/45 Set - rondelle 35/45 Rondelle – set 35/45 Sluitring - set 35/45 C = 2 
11 000212004 Vijak  M12x30 Vijak  M12x30 Schraube  M12x30 Screw  M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30 20 
12 155760802C Puša distančna Distančna čaura Distanzbüchse Spacer Distanziatore Boîte de distance  Afstandsstuk C = 2 
15 150294103 Zatič prožni 10x60 Čivija opružna 10x60 Spannhülse 10x60 Pin 10x60 Perno 10x60 Bouchon flexible 10x60 Pin 10x60 2 
16 000233900 Zatič prožni 6x60 Čivija 6x60 Spannhülse 6x60 Pin 6x60 Perno 6x60 Bouchon flexible 6x60 Pin 6x60 2 
17 000236701 Vskočnik  notranji N90x3 Uskoćnik unutrašnji N90x3 Sicherungsring innen N90x3 Circlip N90x3 Anello di sicurezza N90x3 Sauteur intérieur N90x3 Borgring N90x3 2 
18 000255805 Vskočnik zunanji  Z50x2 Uskočnik vanjski  Z50x2 Sicherungsring aussen Z50x2 Circlip Z50x2 Anello di sicurezza Z50x2 Sauteur extérieur Z50x2 Borgring Z50x2 2 
19 000237504 Vskočnik zunanji  

Z30x1,5 
Uskočnik vanjski  
Z30x1,5 

Seegerring aussen  
Z30x1,5 

Circlip  
Z30x1,5 

Anello di sicurezza  
Z30x1,5 

Sauteur extérieur  
Z30x1,5 

Borgring  
Z30x1,5 

 
2 

20 150081609 Ležaj  KR  6210 2RS Ležaj  KR 6210 2RS Lager  KR 6210 2RS Bearing  KR 6210 2RS Cuscinetto KR 6210 2RS Coussinet KR 6210 Lager KR 6210 2RS 2 
21 000243105 Ležaj  KR  6206 2RS Ležaj  KR 6206 2RS Lager  KR 6206 2RS Bearing  KR 6206 2RS Cuscinetto KR 6206 2RS Coussinet KR 6206 Lager KR 6206 2RS 2 
23 154292704A Sornik var. Svornjak var. Bolzen geschw. Bolt welded Bullone saldato Joint soudé Bout gelast A,B = 4 
23 154477408A Sornik var. Svornjak var. Bolzen geschw. Bolt welded Bullone saldato Joint soudé Bout gelast C = 4 
24 153446104 Sornik 4 – 22x76 Svornjak 4 – 22x76 Bolzen 4 – 22x76 Bolt 4 – 22x76 Bullone 4 – 22x76 Joint 4 – 22x76 Bout 4 - 22x76 A,B = 2 
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A = SPIDER 455/4 
B = SPIDER 555/4 
C = SPIDER 685/6 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 3 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

26 154609223B Nosilec prsta Nosač grabalja Zinkenträger  Spring tine arm Braccio dente molla Porteur - Doigt de ressort Veertandarm A=24, C=36 

26 407400110 Nosilec prsta Nosač grabalja Zinkenträger  Spring tine arm Braccio dente molla Porteur - Doigt de ressort Veertandarm B = 24 

27 153663609 Sornik 5 – 20x71 Svornjak 5 – 20x71 Bolzen 5 – 20x71 Bolt 5 – 20x71 Bullone 5 – 20x71 Joint 5 – 20x71 Bout 5 - 20x71 2 

28 153262800 Pločevina Lim Blech Plate Piatto Tôle Plaat A,B = 2 

29 154293204 Platno Platno Leinen Linen Telo Toile Linnen A,B = 2 

30 151159908 Podložka Podloška Scheibe Washer Rondella  Rondelle Sluitring A,B = 8 

31 150140207 Vijak M16x25 Vijak M16x25 Schraube M16x25 Screw M16x25 Vite M16x25 Vis M16X25 Schroef M16x25 4 

31 150522606 Vijak  M16x70 Vijak M16x70 Schraube M16x70 Screw M16x70 Vite M16x70 Vis M16X70 Schroef M16x70 4 

32 150373303 Vijak M12x60 Vijak M12x60 Schraube M12x60 Screw M12x60 Vite M12x60 Vis M12x60 Schroef M12x60 A,B=24, 
C=36 

33 150216705 Vijak M8x10 Vijak M8x10 Schraube M8x10 Screw M8x10 Vite M8x10 Vis M8x10 Schroef M8x10 A,B = 8 

34 150493102 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 A,B=24, 
C=36 

35 150393602 Matica VM 12 Navrtka VM 12 Mutter VM 12 Screw VM 12 Vite VM 12 Écrou VM 12 Moer VM 12 A,B=72, 
C=108 

36 150426907 Podložka 12 Podloška 12 Scheibe 12 Washer 12 Rondella 12 Rondelle 12 Sluitring 12 A,B=112 
C=160 

37 150427005 Podložka 16 Podloška 16 Scheibe 16 Washer 16 Rondella 16 Rondelle 16 Sluitring 16 4 

40 150084704 Zatič prožni 5x32 Čivija opružna 5x32 Spannhülse 5x32 Pin 5x32 Perno 5x32 Bouchon flexible 5x32 Pin 5x32 4 

41 000246905 Mazalka  A M10x1 Mazalica  A M10x1 Nippel  A M10x1 Nipple  A M10x1 Cappuccio A M10x1 Graisseur A M10x1 Nippel A M10x1 2 

42 000246503 Mazalka  A M6 Mazalica  A M6 Nippel  A M6 Nipple  A M6 Cappuccio A M6 Graisseur A M6 Nippel A M6 4 

43 L 423000170A Prst vzmetni  PRO 
(levi) 

Opružni prst  PRO 
(lijevi) 

Federzinke  PRO 
(links) 

Spring finger  L   
(left) 

Striscia elastica L  
(sinistra) 

Doigt de ressort  PRO 
(gauche) 

Veer vinger L  
(links) 

A,B=12; 
C=18 

43 R 423000160B Prst vzmetni  PRO 
(desni) 

Opružni prst  PRO 
(desni) 

Federzinke  PRO 
(rechts) 

Spring finger  PRO 
(right) 

Striscia elastica PRO 
(destra) 

Doigt de ressort  PRO 
(droit) 

Veer vinger PRO 
(rechts) 

 
A,B=12; 

C=18 

45 150140804 Vijak M12x70 Vijak M12x70 Schraube M12x70 Screw M12x70 Vite M12x70 Vis M12x70 Schroef M12x70  A,B=24, 
C=36 

49 150429405 Puša Čaura Buchse Sleeve Manicotto Boîte Huls A,B = 4 

50 910068107 Sponka prsta Sponka prsta Zinkenklemme Tine connector Connettore dente Agrafe de doigt Tandenconnector A,B=24 
,C=36 

51 150523204 Čep varovalni Osiguravajući poklopac Sicherungszapfen Tap - Protection Protezione - Rubinetto Bouchon Tap - Bescherming A,B=24; 
C=36 

52 155018900B Plošča spodnja Donja ploča Platte unten Plate - lower Piatto - inferiore Plate Plaat - onder A,B=4; C=6 

53 154759602 Podložka 13/35 -5 Podloška 13/35 -5 Scheibe 13/35 -5 Washer 13/35 -5 Rondella 13/35 -5 Rondelle 13/35 -5 Sluitring 13/35 -5 A,B=24, 
C=36 
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SPIDER 685/6 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 4 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 415000201A Naslon var. Naslon var. Lehne  geschw. Support welded Supporto saldato Soutien soudé Steun gelast 2 
2 154471903A 

Ohišje gonila 2 Kućište pokretača 2 Antriebsgehäuse 2 Gear-box housing 2 Alloggiamento scatola 
ingranaggi  2 Capot de la commande 2 Versnellingsbakbehuizing 2 

 
2 

3 153587906A Naslon Naslon Lehne Support Supporto  Soutien Steun 2 
4 154472706A Cev srednja var. Cev srednja var. Mittelrohr  geschw. Tube welded Tubo saldato Tuyau soudé méridien Buis gelast 2 
5 154473108 Gred srednja 15 Vratilo srednje 15 Mittelwelle 15 Shaft middle. 15 Centro albero. 15 Arbre médial 15 As midden 15 2 
6 153604406 Platno Platno Leinen Linen Telo Toile Linnen 2 
7 153603710 Sornik  5 Svornjak  5 Bolzen  5 Bolt  5 Bullone 5 Joint 5 Bout 5 2 
8 154290608 Zobnik 16/5 Zupčanik 16/5 Zahnrad 16/5 Gear 16/5 Ingranaggio 16/5 Roue dentée 16/5 Versnelling 16/5 2 
9 154275000A Vilica Viljuška Gabel Fork Forcella Fourche Vork 2 
10 153267100C Os var. Osovina var. Achse  geschw. Axle welded Asse saldato Axe soudé As gelast 2 
11 154292704A Sornik var. Svornjak var. Bolzen  geschw. Bolt welded Bullone saldato Joint soudé Bout gelast 4 
12 151020601 Podložka-stavek  50,2/58,5 Podloška-stavek  50,2/58,5 Scheibe - Satz  50,2/58,5 Washer  50,2/58,5 Rondella 50,2/58,5 Rondelle 50,2/58,5 Sluitring 50,2/58,5 4 
14 151159908 Podložka Podloška Scheibe Washer Rondella  Rondelle Sluitring 16 
15 150418701 Vijak  M16x30 Vijak  M16x30 Schraube  M16x30 Screw  M16x30 Vite M16x30 Vis M16x30 Schroef M16x30 8 
16 000213101 Vijak  M14x25 Vijak  M14x25 Schraube  M14x25 Screw  M14x25 Vite M14x25 Vis M14x25 Schroef M14x25 4 
17 000212004 Vijak  M12x30 Vijak  M12x30 Schraube  M12x30 Screw  M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30 20 
18 000212300 Vijak  M10x25 Vijak  M10x25 Schraube  M10x25 Screw  M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 8 
19 150216705 Vijak  M8x10 Vijak  M8x10 Schraube  M8x10 Screw  M8x10 Vite M8x10 Vis M8x10 Schroef M8x10 16 
20 150430206 Zatič navojni  M10x20 Čivija navojna  M10x20 Gewindestift  M10x20 Pin  M10x20 Perno M10x20 Bouchon flexible M10x20 Pin M10x20 2 
21 150432801 Podložka  SKZ 16 Podloška  SKZ 16 Scheibe  SKZ 16 Washer  SKZ 16 Rondella SKZ 16 Rondelle SKZ 16 Sluitring SKZ 16 8 
22 150432703 Podložka  SKM 14 Podloška  SKM 14 Scheibe  SKM 14 Washer  SKM 14 Rondella SKM 14 Rondelle SKM 14 Sluitring SKM 14 4 
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SPIDER 685/6 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 4 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

23 150426907 Podložka SKM 12 Podloška SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12  16 
24 150433007 Podložka SKZ 10 Podloška SKZ 10 Scheibe SKZ 10 Washer SKZ 10 Rondella SKZ 10 Rondelle SKZ 10 Sluitring SKZ 10  8 
25 154473206C Puša Čaura Buchse Sleeve Manicotto Boîte Huls 2 
26 000236701 Vskočnik notranji   

N90x3 
Uskočnik unutrašnji   
N90x3 

Sicherungsring innen   
N90x3 

Circlip   
N90x3 

Anello di sicurezza  
N90x3 

Sauteur intérieur  
N90x3 

Borgring  
N90x3 

 
2 

27 000255805 Vskočnik zunanji   
Z50x2 

Uskočnik vanjski   
Z50x2 

Sicherungsring aussen  
Z50x2 

Circlip   
Z50x2 

Anello di sicurezza  
Z50x2 

Sauteur extérieur  
Z50x2 

Borgring  
Z50x2 

 
2 

28 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 2 
29 154259901 Puša Čaura Büchse Sleeve Manicotto Boîte Huls 2 
30 150081609 Ležaj  KR 6210 2RS Ležaj  KR 6210 2RS Lager  KR 6210 2RS Bearing  KR 6210 2RS Cuscinetto KR 6210 2RS Coussinet KR 6210 2RS Lager KR 6210 2RS 2 
31 000243105 Ležaj  KR 6206 2RS Ležaj  KR 6206 2RS Lager  KR 6206 2RS Bearing  KR 6206 2RS Cuscinetto KR 6206 2RS Coussinet KR 6206 2RS Lager KR 6206 2RS 2 
32 150294201 Zatič prožni  8x20 Opružna čivija  8x20 Spannhülse  8x20 Pin  8x20 Perno 8x20 Bouchon flexible 8x20 Pin 8x20 4 
33 150436905 Zglob kardanski Zglob kardanski Kreuzgellenk Cardan joint Giunto cardanico Joint de cardan  Cardankoppeling 2 
34 150397403 Puša PAF 30260 P10 Čaura PAF 30260 P10 Buchse PAF 30260 P10 Sleeve PAF 30260 P10 Manicotto PAF 30260 P10 Boîte PAF 30260 P10 Huls PAF 30260 P10 4 
35 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica AM 10x1 Nippel AM 10x1 Nipple AM 10x1 Cappuccio AM 10x1 Graisseur AM 10x1 Nippel AM 10x1 2 
36 150444601 Zatič prožni  6x40 Opružna čivija  6x40 Spannhülse  6x40 Pin  6x40 Perno 6x40 Bouchon flexible 6x40 Pin 6x40 2 
37 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12  4 
38 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica AM 6 Nippel AM 6 Nipple AM 6 Cappuccio AM 6 Graisseur AM 6 Nippel AM 6 4 
39 154293204 Platno Platno Leinen Linen Telo Toile Linnen 2 
40 153262800 Pločevina Lim Blech Plate Piatto Tôle Plaat 2 
41 150429405 Puša PAP 3030 Čaura PAP 3030 Buchse PAP 3030 Sleeve PAP 3030 Manicotto PAP 3030 Boîte PAP 3030 Huls PAP 3030 4 
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A = SPIDER 455/4 
B = SPIDER 555/4 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 5 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 153439514C Ohišje gonila 1 Kučište pokretača 1 Atriebsgehäuse 1 Housing 1 Alloggiamento 1 Capot de la commande 1 Behuizing 1 1 
2 154275108 Zobnik stožčasti   

1-16/4.87 
Konusni zupčanik   
1-16/4.87 

Kegelrad   
1-16/4.87 

Cone gear   
1-16/4,87 

Ingranaggio conico  
1-16/4,87 

Roue dentée conique  
1-16/4,87 

Tandwielkegel  
1-16/4,87 

 
1 

3 154275206 Zobnik stožčasti   
1-22/4.87 

Konusni zupčanik   
1-22/4,87 

Kegelrad   
1-22/4.87 

Cone gear   
1-22/4,87 

Ingranaggio conico  
1-22/4,87 

Roue dentée conique  
1-22/4,87 

Tandwielkegel  
1-22/4,87 

 
1 

4 154290119 Gred  18 - 38x215  Vratilo  18 - 38x215 Welle  18 - 38x215 Shaft  18 - 38x215 Albero 18 - 38x215 Arbre 18 - 38x215 As 18 - 38x215 1 
5 415400160 Zaščita kardana Zaštita kardana Gelenkwellenschutz P.T.O. shaft protection Protezione albero cardanico Protection de cardan aandrijfasbescherming 1 
6 152497701 Podložka stavek  45/56 Podloška stavek  45/56 Distanzring  45/56 Spacing ring cpl. 45/56 Anello spaziatore cpl. 45/56 Rondelle set 45/56 Aansluitring kpl. 45/56 2 
7 151013708 Podložka  30,2/38 Podloška  30,2/38 Distanzring  30,2/38 Specing ring cpl. 30,2/38 Anello spaziatore cpl. 30,2/38 Rondelle 30,2/38 Aansluitring kpl. 30,2/38 1 
8 150026108 Vijak  AM18x1,5 - 5,6 Vijak  AM18x1,5 - 5,6 Schraube  AM18x1,5 - 5,6 Screw  AM18x1,5 - 5,6 Vite AM18x1,5 - 5,6 Vis AM18x1,5-5,6 Schroef AM18x1,5 - 5,6 1 
9 150407009 Podložka  45/56x1 Podloška  45/56x1 Distanzring  45/56x1 Spacing ring  45/56x1 Anello spaziatore 45/56x1 Rondelle 45/56x1 Aansluitring 45/56x1 2 
10 155820800 Podložka Podloška Scheibe Washer Rondella  Rondelle Sluitring 1 
12 000236603 Vskočnik  notranji   

N 85x3 
Uskočnik unutrašnji   
N 85x3 

Sicherungsring innen   
N 85x3 

Circlip   
N 85x3 

Anello di sicurezza  
N 85x3 

Sauteur intérieur  
N 85x3 

Borgring  
N 85x3 

 
1 

13 000236300 Vskočnik  notranji   
N 62x2 

Uskočnik unutrašnji   
N 62x2 

Sicherungsring innen   
N 62x2 

Circlip   
N 62x2 

Anello di sicurezza  
N 62x2 

Sauteur intérieur  
N 62x2 

Borgring  
N 62x2 

 
1 

14 000237906 Vskočnik zunanji   
Z 45x1,75 

Uskočnik vanjski   
Z 45x1,75 

Sicherungsring aussen  
Z 45x1,75 

Circlip   
Z 45x1,75 

Anello di sicurezza  
Z 45x1,75 

Sauteur extérieur   
Z45x1,75 

Borgring  
Z 45x1,75 

 
1 

15 000237602 Vskočnik zunanji   
Z 35x1,5 

Uskočnik vanjski   
Z 35x1,5 

Sicherungsring aussen  
Z 35x1,5 

Circlip   
Z 35x1,5 

Anello di sicurezza  
Z 35x1,5 

Sauteur extérieur   
Z35x1,5 

Borgring  
Z 35x1,5 

 
1 

16 150717905 Vskočnik zunanji   Z 25x2  
DACROMET / DIN 471 

Uskočnik vanjski Z 25x2  
DACROMET / DIN 471 

Sicherungsring aussen Z25x2  
DACROMET / DIN 471 

Circlip  Z 25x2  
DACROMET / DIN 471 

Anello di sicurezza Z 25x2  
DACROMET / DIN 471 

Sauteur extérieur  Z 25x2  
DACROMET / DIN 471 

Borgring Z 25x2  
DACROMET / DIN 471 

 
1 

17 150008316 Ležaj  KR 6209 Ležaj  KR 6209 Lager  KR 6209  Bearing  KR 6209 Cuscinetto KR 6209 Coussinet KR 6209 Lager KR 6209 1 
18 150573506 Ležaj  ST 332 06 Ležaj  ST 332 06 Lager  ST 332 06 Bearing  ST 332 06 Cuscinetto ST 332 06 Coussinet ST 332 06 Lager ST 332 06 1 
19 150100812 Ležaj  KR 6007 2RS Ležaj  KR 6007 2RS Lager  KR 6007 2RS Bearing  KR 6007 2RS Cuscinetto KR 6007 2RS Coussinet KR 6207 2RS Lager KR 6007 2RS 1 
21 150010106 Tesnilo osno  35x62x10 Osovinski zaptivač  35x62x10 Semering  35x62x10 Oil seal  35x62x10 Paraolio 35x62x10 Joint d'axe 35x62x10 Oliezegel 35x62x10 1 
23 150163307 Vijak  M10x20 Vijak  M10x20 Schraube  M10x20 Screw  M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 4 
24 000225303 Podložka 10 Podloška 10 Scheibe 10 Washer 10 Rondella 10 Rondelle 10 Sluitring 10 4 
25 150367604 Vijak  M10x25 Vijak  M10x25 Schraube  M10x25 Screw  M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 8 
26 150433007 Podložka 10 Podloška 10 Scheibe 10 Washer 10 Rondella 10 Rondelle 10 Sluitring 10 8 
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A = SPIDER 455/4 
B = SPIDER 555/4 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 5 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

27 150645305 Podložka  25 / 36 - 0,2 Podloška  25 / 36 - 0,2 Scheibe  25 / 36 - 0,2 Washer  25 / 36 - 0,2 Rondella   25 / 36 - 0,2 Rondelle  25 / 36 - 0,2 Sluitring  25 / 36 - 0,2 1 
28 150645403 Podložka  25 / 36 - 0,3 Podloška  25 / 36 - 0,3 Scheibe  25 / 36 - 0,3 Washer  25 / 36 - 0,3 Rondella   25 / 36 - 0,3 Rondelle  25 / 36 - 0,3 Sluitring  25 / 36 - 0,3 1 
29 150740906 Podložka  25 / 36 - 0,5 Podloška  25 / 36 - 0,5 Scheibe  25 / 36 - 0,5 Washer  25 / 36 - 0,5 Rondella   25 / 36 - 0,5 Rondelle  25 / 36 - 0,5 Sluitring  25 / 36 - 0,5 1 
30 150740808 Podložka  25 / 36 - 1,0 Podloška  25 / 36 - 1,0 Scheibe  25 / 36 - 1,0 Washer  25 / 36 - 1,0 Rondella   25 / 36 - 1,0 Rondelle  25 / 36 - 1,0 Sluitring  25 / 36 - 1,0 1 
31 910137104 Podložka  25 / 35 - 2 Podloška  25 / 35 - 2 Scheibe  25 / 35 - 2 Washer  25 / 35 - 2 Rondella   25 / 35 - 2 Rondelle  25 / 35 - 2 Sluitring  25 / 35 - 2 1 
32 150689909 Podložka  25 / 35 - 3 Podloška  25 / 35 - 3 Scheibe  25 / 35 - 3 Washer  25 / 35 - 3 Rondella   25 / 35 - 3 Rondelle  25 / 35 - 3 Sluitring  25 / 35 - 3 1 

--- 154290305 Gonilo  
kpl. 

Reduktor  
kpl. 

Gear-box   
zus. 

Getriebe   
cpl. 

Ingranaggio  
cpl. 

Mécanisme de  
commande cpl. 

Aandrijving  
kpl. 

 
--- 
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SPIDER 685/6 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 6 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 154470610C 
Ohišje gonila Kućište reduktora Antriebsgehäuse Gear-box housing Alloggiamento scatola 

ingranaggi Capot de la commande Versnellingsbakbehuizing 
 
1 

2 154470708 Zobnik stožčasti   
19/5,2 

Konusni zupčanik   
19/5,2 

Kegelrad   
19/5,2 

Pinion   
19/5,2 

Pignone  
19/5,2 

Roue dentée conique 
19/5,2 

Rondsel  
19/5,2 

 
1 

3 154470816 Zobnik stožčasti   
27/5,2 

Konusni zupčanik   
27/5,2 

Kegelrad   
27/5,2 

Pinion   
27/5,2 

Pignone  
27/5,2 

Roue dentée conique  
27/5,2 

Rondsel  
27/5,2 

 
1 

4 154470904 Gred  18 – 45x250 Vratilo  18 – 45x250 Welle  18 – 45x250 Shaft  18 – 45x250 Albero 18 – 45x250 Arbre 18 - 45x250 As 18 - 45x250 1 
5 415400160 Zaščita kardana Zaštita kardana Gelenkwellenschutz P.T.O. Shaft protection Protezione albero cardanico Protection de cardan  aandrijf asbescherming 1 
6 151020601 Podložka   50,2/58,5   

(stavek) 
Podloška  50,2/58,5   
(stavek) 

Scheibe 50,2/58,5   
(Satz) 

Washer  50,2/58,5  
(set) 

Rondella 50,2/58,5  
(set) 

Rondelle 50,2/58,5  
(set) 

Sluitring 50,2/58,5  
(set) 

 
2 

7 151019908 Podložka   35,2/43      
(stavek) 

Podloška  35,2/43       
(stavek) 

Scheibe 35,2/43      
(Satz) 

Washer  35,2/43     
(set) 

Rondella 35,2/43  
(set) 

Rondelle 35,2 /43    
(set) 

Sluitring 35,2/43  
(set) 

 
2 

8 150605508 Vijak zapirni GPN 735  
M42x2 

Zatvorni vijak GPN 735  
M42x2 

Sperrschraube GPN 735  
M42x2 

Screw GPN 735  
M42x2 

Vite GPN 735  
M42x2 

Vis à fermer GPN 735  
M42x2 

Schroef GPN 735  
M42x2 

 
1 

12 150334203 Vskočnik  notranji   
N 110x4 

Uskočnik  unutrašnji   
N 110x4 

Sicherungsring innen  
N110x4 

Circlip   
N 110x4 

Anello di sicurezza  
N 110x4 

Sauteur intérieur 
N 110x4 

Borgring  
N 110x4 

 
1 

13 150048709 Vskočnik  notranji   
N 80x2,5 

Uskočnik  unutrašnji   
N 80x2,5 

Sicherungsring innen   
N 80x2,5 

Circlip   
N 80x2,5 

Anello di sicurezza  
N 80x2,5 

Sauteur intérieur 
N 80x2,5 

Borgring  
N 80x2,5 

 
1 

14 000255805 Vskočnik  zunanji   
Z 50x2 

Uskočnik  vanjski   
Z 50x2 

Sicherungsring aussen   
Z 50x2 

Circlip  
Z  50x2 

Anello di sicurezza  
Z 50x2 

Sauteur extérieur  
Z 50x2 

Borgring  
Z 50x2 

 
1

16 150453609 Vskočnik  zunanji   
Z 35x2,5 

Uskočnik  vanjski   
Z 35x2,5 

Sicherungsring aussen   
Z 35x2,5 

Circlip   
Z 35x2,5 

Anello di sicurezza  
Z 35x2,5 

Sauteur extérieur  
Z 35x2,5 

Borgring  
Z 35x2,5 

 
1 

17 150149805 Ležaj  KR 6310 Ležaj  KR 6310 Lager  KR 6310 Bearing  KR 6310 Cuscinetto KR 6310 Coussinet KR 6310  Lager KR 6310 1 
18 000251917 Ležaj  KR 6307 Ležaj  KR 6307 Lager  KR 6307 Bearing  KR 6307 Cuscinetto KR 6307 Coussinet KR 6307 Lager KR 6307 3 
21 150229906 Tesnilo osno  

40x80x10 
Osovinski zaptivač  
40x80x10 

Semering  
40x80x10 

Oil seal  
40x80x10 

Paraolio  
40x80x10 

Joint d'axe  
40x80x10 

Oliezegel  
40x80x10  

 
1 

23 000208509 Vijak M8x16 Vijak M8x16 Schraube M8x16 Screw M8x16 Vite M8x16 Vis M8x16 Schroef M8x16 4 
24 150426701 Podložka SKM 8 Podloška SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 4 
25 150493503 Vijak M12x45 Vijak M12x45 Schraube M12x45 Screw M12x45 Vite M12x45 Vis M12x45 Schroef M12x45 8 
26 150426907 Podložka SKM 12 Podloška SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12  8 
30 154471306 Puša  1 - 35,5 / 44,5 – 12 Čaura  1 - 35,5 / 44,5 – 12 Buchse 1 - 35,5 / 44,5 – 12 Sleeve 1-35,5 / 44,5–12 Manicotto 1-35,5/44,5–12 Boîte 1 - 35,5 / 44,5 - 12 Huls 1-35,5 / 44,5–12 1 
--- 154470502A Gonilo glavno Reduktor glavni Hauptgetriebe Main gear-box Scatola ingranaggi principale Boîtier principal Hoofdversnellingsbak kpl. --- 
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A=SPIDER 455/4 
B=SPIDER 555/4 
C=SPIDER 685/6 
D=SPIDER 455/4 
(krajši priklop)  
(attacco corto)  
(Attache de levage courte)  
(kort koppeling) 
E=SPIDER 555/4 
(krajši priklop)  
(attacco corto)  
(Attache de levage courte)  
(kort koppeling) 

F=SPIDER 455/4 V  
(vlečni priklop)   
(gancio di traino) 
(Attache de levage traînée) 
(getrokken koppeling) 
G=SPIDER 555/4 V  
(vlečni priklop)   
(gancio di traino) 
(Attache de levage traînée) 
(getrokken koppeling) 
H=SPIDER 455/4  (ESP) 
I=SPIDER 555/4   (ESP) 

A=SPIDER 455/4 
B=SPIDER 555/4 
C=SPIDER 685/6 
D=SPIDER 455/4 
(Anbaubock Kürz, short hitch) 
E=SPIDER 555/4 
(Anbaubock Kürz, short hitch) 

F=SPIDER 455/4  V 
(Anbaubock Gezogen, trailed hitch) 
G=SPIDER 555/4  V 
(Anbaubock Gezogen, trailed hitch) 
H=SPIDER 455/4  (ESP) 
I=SPIDER 555/4   (ESP) 
J=SPIDER 685/6 
(Anbaubock Kürz, short hitch) 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 7 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 153446418B Valj hidravlični Hidraulički valjak Hydraulische Zylinder Hydraulic cylinder Cilindro idraulico Cylindre hydraulique Hydraulische cilinder A,B = 2 
2 154293008 Sornik  5 – 20x86 Svornjak  5 – 20x86 Bolzen 5 – 20x86 Bolt  5 – 20x86 Bullone 5 – 20x86 Joint 5 – 20x86 Bout 5 - 20x86 A,B = 2 
3 153263809B Sornik levi  var. Svornjak levi  var. Bolzen links geschw. Bolt  left  welded Bullone sinistro saldato Joint soudé gauche Bout links gelast A,B = 2 
5 153264201 Sornik  5 – 25x132 Svornjak  5 – 25x132 Bolzen  5 – 25x132 Bolt  5 – 25x132 Bullone 5 – 25x132 Joint 5 – 25x132 Bout 5 - 25x132 A,B = 2 
7 153444919B Lok  var. Luk  var. Bogen geschw. Bow  welded Arco saldato Arc soudé Boog gelast A,B = 1 
7 153745915 Lok  var. Luk  var. Bogen geschw. Bow  welded Arco saldato Arc soudé Boog gelast D,E = 1 
7 154474616B Lok  var. Luk  var. Bogen geschw. Bow  welded Arco saldato Arc soudé Boog gelast C = 1 
7 155046906 Lok  var. Luk  var. Bogen geschw. Bow  welded Arco saldato Arc soudé Boog gelast J = 1 
8 154292411A Nosilec var. Nosač  var. Träger geschw. Holder  welded Supporto saldato Porteur soudé Houder gelast A = 1 
8 154294115 Nosilec var. Nosač  var. Träger geschw. Holder  welded Supporto saldato Porteur soudé Houder gelast B = 1 
8 154302213 Nosilec var. Nosač  var. Träger geschw. Holder  welded Supporto saldato Porteur soudé Houder gelast D = 1 
8 154309314 Nosilec var. Nosač  var. Träger geschw. Holder  welded Supporto saldato Porteur soudé Houder gelast E = 1 
8 154304612 Nosilec var. Nosač  var. Träger geschw. Holder  welded Supporto saldato Porteur soudé Houder gelast F,G = 1 
8 154474704A Nosilec var. Nosač  var. Träger geschw. Holder  welded Supporto saldato Porteur soudé Houder gelast C = 1 
8 154648617 Nosilec var. Nosač  var. Träger geschw. Holder  welded Supporto saldato Porteur soudé Houder gelast H = 1 
8 154648813 Nosilec var. Nosač  var. Träger geschw. Holder  welded Supporto saldato Porteur soudé Houder gelast I = 1 
8 155046309 Nosilec var. Nosač  var. Träger geschw. Holder  welded Supporto saldato Porteur soudé Houder gelast J = 1 
9 153602016B Uho var. Uvo  var. Lasche geschw. Eye  welded Cruna saldata Oreille soudée Oog gelast 1 
9 155046201 Uho var. Uvo  var. Lasche geschw. Eye  welded Cruna saldata Oreille soudée Oog gelast J = 1 
10 154665302A Krivulja var. Krivulja  var. Führungsplatte geschw. Curve Curva saldata Courbe soudée Bocht 1 
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A=SPIDER 455/4 
B=SPIDER 555/4 
C=SPIDER 685/6 
D=SPIDER 455/4 
(krajši priklop)  
(attacco corto)  
(Attache de levage courte)  
(kort koppeling) 
E=SPIDER 555/4 
(krajši priklop)  
(attacco corto)  
(Attache de levage courte)  
(kort koppeling) 

F=SPIDER 455/4 V  
(vlečni priklop)   
(gancio di traino) 
(Attache de levage traînée) 
(getrokken koppeling) 
G=SPIDER 555/4 V  
(vlečni priklop)   
(gancio di traino) 
(Attache de levage traînée) 
(getrokken koppeling) 
H=SPIDER 455/4  (ESP) 
I=SPIDER 555/4   (ESP) 

A=SPIDER 455/4 
B=SPIDER 555/4 
C=SPIDER 685/6 
D=SPIDER 455/4 
(Anbaubock Kürz, short hitch) 
E=SPIDER 555/4 
(Anbaubock Kürz, short hitch) 

F=SPIDER 455/4  V 
(Anbaubock Gezogen, trailed hitch) 
G=SPIDER 555/4  V 
(Anbaubock Gezogen, trailed hitch) 
H=SPIDER 455/4  (ESP) 
I=SPIDER 555/4   (ESP) 
J=SPIDER 685/6 
(Anbaubock Kürz, short hitch) 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 7 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

11 153602603 Puša Čaura Buchse Sleeve Manicotto Boîte Huls 1 

12 153274512C Sornik spojni   
var. 

Svornjak spojni   
var. 

Bolzen  
geschw. 

Bolt   
welded 

Bullone  
saldato 

Joint soudé  
de connexion 

Bout  
gelast 

1 

13 154665507 Sornik  5 Svornjak  5 Bolzen  5 Bolt  5 Bullone 5 Joint 5 Bout 5 1 

14 153447201 Noga podporna Noga potporna Stützfuß Support leg Gamba di supporto Jambe de soutien Steunbeen A,B,D,E=1; 
C =2 

15 153447407 Zaščita Zaštita Schutz Protection Protezione Protection Bescherming 1 

16 168110300 Vzmet  2 - 3x21 -101 Opruga  2 - 3x21 -101 Feder  2 - 3x21 -101 Spring  2 - 3x21 -101 Molla 2 - 3x21 -101 Ressort 2 - 3x21 -101 Veer 2 - 3x21 -101 1 

18 152371409 Vrvica trevira  6x9000 Trevira vrpca  6x9000 Kunststoffseil  6x9000 String  6x9000 Stringa  6x9000 Corde  6x9000 Koord   6x9000 1 

20 152595125 Sornik z varovalko Svornjak s osiguračem Bolzen mit Sicherung Bolt Bullone con protezione Joint avec la protection Bout 1 
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A=SPIDER 455/4 
B=SPIDER 555/4 
C=SPIDER 685/6 
D=SPIDER 455/4 
(krajši priklop)  
(attacco corto)  
(Attache de levage courte)  
(kort koppeling) 
E=SPIDER 555/4 
(krajši priklop)  
(attacco corto)  
(Attache de levage courte)  
(kort koppeling) 

F=SPIDER 455/4 V  
(vlečni priklop)   
(gancio di traino) 
(Attache de levage traînée) 
(getrokken koppeling) 
G=SPIDER 555/4 V  
(vlečni priklop)   
(gancio di traino) 
(Attache de levage traînée) 
(getrokken koppeling) 
H=SPIDER 455/4  (ESP) 
I=SPIDER 555/4   (ESP) 

A=SPIDER 455/4 
B=SPIDER 555/4 
C=SPIDER 685/6 
D=SPIDER 455/4 
(Anbaubock Kürz, short hitch) 
E=SPIDER 555/4 
(Anbaubock Kürz, short hitch) 

F=SPIDER 455/4  V 
(Anbaubock Gezogen, trailed hitch) 
G=SPIDER 555/4  V 
(Anbaubock Gezogen, trailed hitch) 
H=SPIDER 455/4  (ESP) 
I=SPIDER 555/4   (ESP) 
J=SPIDER 685/6 
(Anbaubock Kürz, short hitch) 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 7 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

21 151027604 Puša plastična  60,5/76-30 Čaura plastična  60,5/76-30 Nylonbuchse  60,5/76-30 Sleeve  60,5/76-30 Manicotto 60,5/76-30 Boîte plastique 60,5/76-30  Huls 60,5/76-30 2 

22 153245714 Vrvica  kpl. Vrpca  kpl. Kunststoffseil  zus. String  cpl. Stringa cpl. Corde cpl. Koord kpl. A,B,D,E = 3;  
C =4 

23 152903807 Varovalka žična Žičani osigurač Drahtsicherung Wire safety clamp Morsetto di sicurezza del filo Fusible en fil de fer Draadveiligheidsklem A,B,D,E = 1; 
C = 2 

24 152011600 Cev Cev Rohr Tube Tubo  Tuyau  Buis 1 

26 150392603 Zatič varovalni Osiguravajuči klin Schutzstift Safety pin Perno di sicurezza Bouchon de protection Veiligheidspin 1 

27 150418701 Vijak M16x30 Vijak M16x30 Schraube M16x30 Screw M16x30 Vite M16x30 Vis M16x30 Schroef M16x30 8 

28 150437003 Vijak M10x35 Vijak M10x35 Schraube M10x35 Screw M10x35 Vite M10x35 Vis M10x35 Schroef M10x35 4 

28 150493601 Vijak M12x50 Vijak M12x50 Schraube M12x50 Screw M12x50 Vite M12x50 Vis M12x50 Schroef M12x50 C = 2 

28 159445200 Vijak M12x40 Vijak M12x40 Schraube M12x40 Screw M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40 C = 2 

29 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 2 

30 000220905 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 2 

31 150426809 Podložka SKM 10 Podloška SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 4 

31 150426907 Podložka SKM 12 Podloška SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12  C = 4 

32 150426701 Podložka SKM 8 Podloška SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 2 

33 150432205 Zatič prožni 4x40 Opružna čivija 4x40 Spannhülse 4x40 Pin 4x40 Perno 4x40 Bouchon flexible 4x40 Pin 4x40 2 

34 000240000 Razcepka 5x32 Rascepka 5x32 Splint 5x32 Cotter 5x32 Spinotto 5x32 Goupille fendue 5x32 Spie 5x32 4 

35 150442408 Zatič prožni 16x70 Čivija opružna 16x70 Spannhülse 16x70 Pin 16x70 Perno 16x70 Bouchon flexible 16x70 Pin 16x70 2 

36 150060908 Zatič prožni 10x70 Čivija opružna 10x70 Spannhülse 10x70 Pin 10x70 Perno 10x70 Bouchon flexible 10x70 Pin 10x70 2 

37 150215305 Zatič prožni 6x70 Čivija opružna 6x70 Spannhülse 6x70 Pin 6x70 Perno 6x70 Bouchon flexible 6x70 Pin 6x70 2 

38 000240402 Zatič prožni 5x50 Čivija opružna 5x50 Spannhülse 5x50 Pin 5x50 Perno 5x50 Bouchon flexible 5x50 Pin 5x50 A,B,D,E =1; 
C = 2 

39 000237504 Vskočnik  30 Uskočnik  30 Seegerring  30 Circlip  30 Anello di sicurezza 30 Sauteur 30 Borgring 30  1 

40 151233702 Podložka 20,5/36-2 Podloška 20,5/36-2 Scheibe 20,5/36-2 Washer 20,5/36-2 Rondella 20,5/36-2 Rondelle 20,5/36-2 Sluitring 20,5/36-2 4 

41 000252906 Podložka  A 22x27 Podloška A 22x27 Scheibe A 22x27 Washer A 22x27 Rondella A 22x27 Rondelle A 22x27 Sluitring A 22x27 1 

42 000246601 Mazalka  AM 8x1 Mazalica  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Graisseur AM 8x1 Nippel AM 8x1 2 

43 000246503 Mazalka  AM 6 Mazalica  AM 6 Nippel  AM 6 Nipple  AM 6 Cappuccio AM 6 Graisseur AM 6 Nippel AM 6 1 
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A=SPIDER 455/4 
B=SPIDER 555/4 
C=SPIDER 685/6 
D=SPIDER 455/4 
(krajši priklop)  
(attacco corto)  
(Attache de levage courte)  
(kort koppeling) 
E=SPIDER 555/4 
(krajši priklop)  
(attacco corto)  
(Attache de levage courte)  
(kort koppeling) 

F=SPIDER 455/4 V  
(vlečni priklop)   
(gancio di traino) 
(Attache de levage traînée) 
(getrokken koppeling) 
G=SPIDER 555/4 V  
(vlečni priklop)   
(gancio di traino) 
(Attache de levage traînée) 
(getrokken koppeling) 
H=SPIDER 455/4  (ESP) 
I=SPIDER 555/4   (ESP) 

A=SPIDER 455/4 
B=SPIDER 555/4 
C=SPIDER 685/6 
D=SPIDER 455/4 
(Anbaubock Kürz, short hitch) 
E=SPIDER 555/4 
(Anbaubock Kürz, short hitch) 

F=SPIDER 455/4  V 
(Anbaubock Gezogen, trailed hitch) 
G=SPIDER 555/4  V 
(Anbaubock Gezogen, trailed hitch) 
H=SPIDER 455/4  (ESP) 
I=SPIDER 555/4   (ESP) 
J=SPIDER 685/6 
(Anbaubock Kürz, short hitch) 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 7 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

44 150432801 Podložka 16 Podloška 16 Scheibe 16 Washer 16 Rondella 16 Rondelle 16 Sluitring 16 4 

45 153914205 Varovalna pločevina Osiguravajuči lim Schutzblech Protection plate Piatto di protezione Tôle de protection Beschermingsplaat  2 

47 150108403 Spojka ADM M22x1,5 Spojnica ADM M22x1,5 Muffe ADM M22x1,5 Clamp ADM M22x1,5 Morsetto ADM M22x1,5 Agrafe ADM M22x1,5 Klem ADM M22x1,5 1 

48 150591700 Cev 1 
SN DN6  630 A1 M14x1,5 

Cijev 1 
SN DN6  630 A1 M14x1,5 

Rohr 1 
SN DN6  630 A1 M14x1,5 

Tube 1 
SN DN6  630 A1 M14x1,5 

Tubo 1 
SN DN6 630 A1 M14x1,5 

Tuyau 1 
SN DN6  630 A1 M14x1,5 

Buis 1 
SN DN6 630 A1 M14X1,5  

 
A,B,D,E = 2 

49 150591504 Cev 1 
SN DN6 2500 G M22x1,5 

Cijev 1 
SN DN6 2500 G M22x1,5 

Rohr 1 
SN DN6 2500 G M22x1,5 

Tube 1 
SN DN6 2500 G M22x1,5 

Tubo 1 
SN DN6 2500 G M22x1,5 

Tuyau 1 
SN DN6 2500 G M22x1,5 

Buis 1 
SN DN6 2500 G M22x1,5 

 
A,B,D,E = 1 

50 150019401 Sponka 9/11 Spojka 9/11 Klemme 9/11 Clamp 9/11 Morsetto 9/11 Agrafe 9/11 Klem 9/11 A,B,D,E = 2 

51 150408801 Priključek  SDT – L8  TELO Priključak  SDT – L8  TELO Anschluss  SDT – L8  TELO Connector SDT–L8 TELO Connettore SDT–L8 TELO Connexion SDT-L8 TELO Connector SDT -L8 TELO A,B,D,E = 1 

52 150275400 Matica VM 10 Navrtka VM 10 Mutter VM 10 Nut VM 10 Dado VM 10 Écrou VM 10 Moer VM 10 A,B,C,D,E = 2 

55 150434505 Zatič prožni  5x36 Čivija opružna  5x36 Spannhülse  5x36 Pin  5x36 Perno 5x36 Bouchon flexible 5x36 Pin 5x36 A,B,D,E = 4 

56 152237510 Podložka  25,2/44x2 Podloška  25,2/44x2 Scheibe  25,2/44x2 Washer  25,2/44x2 Rondella 25,2/44x2 Rondelle 25,2/44x2 Sluitring 25,2/44x2 4 

57 154451809 Sornik  5 Svornjak  5 Bolzen  5 Bolt  5 Bullone 5 Joint 5 Bout 5 C = 2 

58 154451603B Sornik prevesni var. Svornjak previsni var. Bolzen  geschw. Bolt welded Bullone saldato Joint soudé incliné Bout gelast C = 2 

60 150398402 Zatič prožni  8x40 Čivija opružna  8x40 Spannhülse  8x40 Pin  8x40 Perno 8x40 Bouchon flexible 8x40 Pin 8x40 C = 4 
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SPIDER 685/6 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 8 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de 

rechange 
Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 154477006 Sornik var. Svornjak var. Bolzen  geschw. Bolt welded Joint soudé Bullone saldato Bout gelast 2 
2 154477603 Sornik  5 Svornjak  5 Bolzen  5 Bolt  5 Joint  5 Bullone 5 Bout 5 2 
3 155037408A Kavelj levi var. Kuka leva var. Hacken links geschw. Hook left welded Crochet soudé gauche Gancio sinistro saldato Haak links gelast 1 
4 155037701A Kavelj desni var. Kuka desna var. Hacken rechts geschw. Hook right welded Crochet soudé droit Gancio destro saldato Haak rechts gelast 1 
5 154478201 Vzmet tlačna Opruga tlačna Druckfeder Spring Ressort Molla Veer 2 
6 154478514B Valj hidravlični kpl. Valjak hidravlički kpl. Hydraulische Zylinder zus. Hydraulic cylinder cpl. Cylindre hydraulique cpl. Cilindro idraulico cpl. Hydraulische cilinder kpl. 2 
7 153604611A Blažilec var. Amortizer var. Stoßdämpfer geschw. Shock absorber welded Amortisseur soudé Ammortizzatore saldato Schokdemper gelast 2 
9 153604905 Podložka 12,5/42x4 Podloška 12,5/42x4 Scheibe 12,5/42x4 Washer 12,5/42x4 Rondelle 12,5/42x4 Rondella 12,5/42x4 Sluitring 12,5/42x4 2 
11 151936908 Priključek Priključak Anschluß Connection Connexion Connessione Verbinding 1 
12 151005904C Vzmet Opruga Feder Spring Ressort Molla Veer 2 
13 151006002 Podložka 13/35x3 Podloška 13/35x3 Scheibe 13/35x3 Washer 13/35x3 Rondelle 13/35x3 Rondella 13/35x3 Sluitring 12/35x3 2 
14 152617109 Sornik  Ø20x55 Svornjak  Ø20x55 Bolzen  Ø20x55 Bolt  Ø20x55 Joint  Ø20x55 Bullone Ø20x55 Bout Ø20x55 4 
16 151121002 Vzmet nat.  2 – 3x10x82 Opruga zat.  2 – 3x10x82 Spannfeder.  2 – 3x10x82 Spring  2 – 3x10x82 Ressort 2 – 3x10x82 Molla 2 – 3x10x82 Veer 2 - 3x10x82 2 
19 153604102 Podložka  Ø50/24x5 Podloška  Ø50/24x5 Scheibe  Ø50/24x5 Washer  Ø50/24x5 Rondelle Ø50/24x5 Rondella Ø50/24x5 Sluitring Ø50/24x5 2 
20 151012905 Podložka-stavek  Ø33/25 Podloška-stavek  Ø33/25 Scheibe - Satz  Ø33/25 Washer Ø33/25 Rondelle Ø33/25 Rondella Ø33/25 Sluitring Ø33/25 2 
21 150418809 Vijak M16x40 Vijak M16x40 Schraube M16x40 Screw M16x40 Vis M16x40 Vite M16x40 Schroef M16x40 4 
22 150001303 Vijak M12x130 Vijak M12x130 Schraube M12x130 Screw M12x130 Vis M12x130 Vite M12x130 Schroef M12x130 2 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
 
 



 

 
 

8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
415.00.000.0 

 SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 

SPIDER 685/6=+717 
 
 

23 24 37 33 30 34 27

26 32

39

35

31

28 40

41423925

38 

25 

 



 
 
 

SPIDER 685/6 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 8 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de 

rechange 
Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

23 150432801 Podložka SKZ 16 Podloška SKZ 16 Scheibe SKZ 16 Washer SKZ 16 Rondelle SKZ 16 Rondella SKZ 16 Sluitring SKZ 16 4 
24 000240000 Razcepka  5x32 Rascepka  5x32 Splint  5x32 Cotter  5x32 Goupille fendue 5x32 Spinotto Spie 5x32 8 
25 150444601 Zatič prožni  6x40 Čivija opružna  6x40 Spannhülse  6x40 Pin  6x40 Bouchon flexible 6x40 Perno 6x40 Pin 6x40 6 
26 000252906 Podložka tesnilna A22x27 Podloška zaptivna A22x27 Dichtungsscheibe A22x27 Washer A22x27 Rondelle A22x27 Rondella A22x27 Sluitring A22/27 1 
27 150124305 Podložka A20x26 Podloška A20x26 Scheibe A20x26 Washer A20x26 Rondelle A20x26 Rondella A20x26 Sluitring A20x26 1 
28 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalica AM 8x1 Nippel AM 8x1 Nipple AM 8x1 Graisseur AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Nippel AM 8x1 4 
30 150591808 Cev 1 

SN DN6 2500 A1 M14x1,5 
Cijev 1 
SN DN6 2500 A1 M14x1,5 

Rohr 1 
SN DN6 2500 A1 M14x1,5 

Tube 1 
SN DN6 2500 A1 M14x1,5 

Tuyau 1 
SN DN6 2500 A1 M14x1,5 

Tubo 1 
SN DN6 2500 A1 M14x1,5 

Buis 1 
SN DN6 2500 A1 M14x1,5 

 
1 

31 150591407 Cev 1 
SN DN6 1200 A1 M14x1,5 

Cijev 
SN DN6 1200 A1 M14x1,5 

Rohr 
SN DN6 1200 A1 M14x1,5 

Tube 
SN DN6 1200 A1 M14x1,5 

Tuyau 1 
SN DN6 1200 A1 M14x1,5 

Tubo 
SN DN6 1200 A1 M14x1,5 

Buis 
SN DN6 1200 A1 M14x1,5 

 
2 

32 150108403 Spojka AMD M22x1,5 Spojka AMD M22x1,5 Klammer AMD M22x1,5 Clamp AMD M22x1,5 Agrafe ADM M22x1,5 Morsetto AMD M22x1,5 Klem AMD M22X1,5 1 
33 150408801 Priključek  SDT – L8 TELO Priključak  SDT – L8 TELO Anschluss SDT – L8 TELO Connector SDT–L8 TELO Connexion SDT-L8 TELO Connettore SDT–L8 TELO Connector SDT -L8 TELO 1 
34 150592004 Pipa zaporna 

DN 6 s spojko  
M14x1,5 

Pipa zatvorna DN 6 
sa spojnicom  M14x1,5 

Abstellhahn 
DN6 stecker 
M14x1,5 

Tap closing 
DN6 pin  
M14x1,5 

Robinet à fermer DN 6 
avec agrafe M14x1,5 

Chiusura rubinetto 
DN6 perno M14x1,5 

Kraan sluit 
DN6 pin 
M14x1,5 

 
1 

35 150167704 Vezalka VTO 15-250 Nosač VTO 15-250 Band VTO 15-250 String VTO 15-250 Lacet VTO 15-250 Stringa VTO 15-250 Koord VTO 15-250 4 
37 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Écrou M12 Dado M12 Moer M12 2 
38 150397500 Zatič prožni 10x40 

DACROMET  /  ISO 8752 
Čivija opružna 10x40 
DACROMET  /  ISO 8752 

Spannhülse 10x40 
DACROMET  /  ISO 8752 

Pin 10x40 
DACROMET  /  ISO 8752 

Bouchon flexible 10x40 
DACROMET  /  ISO 8752 

Perno 10x40 
DACROMET/ISO 8752 

Pin 10x40 
DACROMET / ISO 8752 

 
4 

39 152237510 Podložka 25,2/44x2 Podloška 25,2/44x2 Scheibe 25,2/44x2 Washer 25,2/44x2 Rondelle 25,2/44x2 Rondella 25,2/44x2 Sluitring 25,2/44x2 6 
40 154478319 Puša Čaura Buchse Sleeve Boîte Manicotto Huls 2 
41 154477809 Puša Čaura Buchse Sleeve Boîte Manicotto Huls 4 
42 415000151A Kavelj Kuka Haken Hook Crochet Gancio Haak 4 
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A = SPIDER 455/4 
B = SPIDER 555/4 
C = SPIDER 685/6 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 9 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 153445115 Os desna var. Osovina desna var. Achse rechts geschw. Axle r. welded Asse d. saldato Axe soudé droit As r. gelast B = 2 

1 153450910B Os desna var. Osovina desna var. Achse rechts geschw. Axle l. welded Asse s. saldato Axe soudé droit As l. gelast A = 2 

1 154474019B Os desna var. Osovina desna var. Achse rechts geschw. Axle r. welded Asse d. saldato Axe soudé droit As r. gelast C = 3 

2 153445516 Os leva var. Osovina leva var. Achse links geschw. Axle l. welded Asse s. saldato Axe soudé gauche As l. gelast B = 2 

2 153450714B Os leva var. Osovina leva var. Achse links geschw. Axle l. welded Asse s. saldato Axe soudé gauche As l. gelast A = 2 

2 154474411B Os leva var. Osovina leva var. Achse links geschw. Axle l. welded Asse s. saldato Axe soudé gauche As l. gelast C = 4 

3 150405207 Kolo kpl. 15x6.00-6 4Ply Točak kpl. 15x6.00-6 4Ply Rad zus. 15x6.00-6 4Ply Wheel cpl. 15x6.00-64Ply Ruota cpl. 15x6.00-64Ply Roue cpl. 15x6.00-64Ply Wiel kpl. 15x6.00-64Ply A,B = 4 

3 150410102 Kolo kpl.  
16x6,50-8 4Ply 

Točak kpl.  
16x6,50-8 4Ply 

Rad zus.  
16x6,50-8 4Ply 

Wheel cpl.  
16x6,50-84Ply 

Ruota cpl.  
16x6,50-84Ply 

Roue  cpl.  
16x6,50-84Ply 

Wiel kpl.  
16x6,50-84Ply 

 
C = 6 

4 151006002 Podložka 13/35-3 Podloška 13/35-3 Scheibe 13/35-3 Washer 13/35-3 Rondella 13/35-3 Rondelle 13/35-3 Sluitring 13/35-3 A,B = 4; C = 6 

5 153263408 Podložka 17/50-5 Podloška 13/35-5 Scheibe 17/50-5 Washer 17/50-5 Rondella 17/50-5 Rondelle 1/50-5 Sluitring 17/50-5 A,B = 4; C = 6 

6 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 Schroef M12x25 A,B = 4; C = 6 

7 150288708 Vijak M10x95 Vijak M10x95 Schraube M10x95 Screw M10x95 Vite M10x95 Vis M10x95 Schroef M10x95 A,B = 4; C = 6 

8 150104309 Vijak M16x30 Vijak M16x30 Schraube M16x30 Screw M16x30 Vite M16x30 Vis M16X30 Schroef M16x30 A,B = 4; C = 6 

9 150426809 Podložka 10 Podloška 10 Scheibe 10 Washer 10 Rondella 10 Rondelle 10 Sluitring 10 A,B = 4; C = 6 

10 000228603 Podložka 12 Podloška 12 Scheibe 12 Washer 12 Rondella 12 Rondelle 12 Sluitring 12 A,B = 4; C = 6 

11 150432801 Podložka 16 Podloška 16 Scheibe 16 Washer 16 Rondella 16 Rondelle 16 Sluitring 16 A,B = 4; C = 6 

12 150275400 Matica VM 10 Navrtka VM 10 Mutter VM 10 Nut VM 10 Dado VM 10 Écrou VM 10 Moer VM 10 A,B = 4; C = 6 

13 150257000 Plašč  
15x6.00-6  4Ply 

Vanjska guma  
15x6.00-6 4Ply 

Reifen  
15x6.00-6  4Ply 

Tyre  
15x6.00-6  4Ply 

Pneumatico  
15x6.00-6 4Ply 

Bandage  
pneumatique 15x6.00-64Ply 

Band  
15x6.00-6 4Ply 

 
A,B = 4 

13 150448000 Plašč  
16x6.50-8  4Ply 

Vanjska guma  
16x6,50-8 4Ply 

Reifen  
16x6.50-8  4Ply 

Tyre  
16x6.50-8  4Ply 

Pneumatico  
16x6.50-8 4Ply 

Bandage pneumatique 
16x6.50-8  4Ply 

Band  
16x6.50-8 4Ply 

 
C = 6 

14 150257108 Zračnica 15x6.00 Unutrašnja guma 15x6.00 Schlauch 15x6.00 Tube 15x6.00 Tubo 15x6.00 Chambre à air 15x6,00 Buis 15x6.00 A,B = 4 

14 150448108 Zračnica 16x6,50 Unutrašnja guma 16x6,50 Schlauch 16x6,50 Tube 16x6,50 Tubo 16x6,50 Chambre à air 16x6,50 Buis 16x6,50 C = 6 

15 150405305 Platišče 4,50Ax6 Naplatak 4,50Ax6 Felge 4,50Ax6 Rim 4,50Ax6 Cerchione 4,50Ax6 Jante 4,50Ax6 Velg 4,50Ax6 A,B = 4 

15 150448206 Platišče 5,50Ax8 Naplatak 5,50Ax8 Felge 5,50Ax8 Rim 5,50Ax8 Cerchione 5,50Ax8 Jante 5,50Ax8 Velg 5,50Ax8 C = 6 

16 000255208 Ležaj  
KR 6205 2RS 

Ležaj  
KR 6205 2RS 

Lager  
KR 6205 2RS 

Bearing  
KR 6205 2RS 

Cuscinetto  
KR 6205 2RS 

Coussinet  
KR 62106205 2RS 

Lager  
KR 6205 2RS 

A,B = 8;C = 12 

18 155472507 Pokrov  
D 52 za kolo 6.00x15 

Poklopac  
D 52 za kolo 6.00x15 

Deckel  
D 52 (6.00x15) 

Cover  
D 52  (6.00x15) 

Rivestimento  
D 52 (6.00x15) 

Clapot D 52 pour la roue 
6.00x15 

Deksel  
D 52 (6.00x15) 

A=4,B=4, 
C=6 
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A =  SPIDER 455/4 
B =  SPIDER 555/4 
F =  SPIDER 455/4  V    (vlečni priklop)   
(Anbaubock gezogen, Linkage)    (Attache de levage traînée) (gancio di traino) (Verbinding) 
G = SPIDER 555/4  V     (vlečni priklop)   
(Anbaubock gezogen, Linkage)    (Attache de levage traînée) (gancio di traino) (Verbinding) 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 10 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 153446006 Zaščita leva var. Zaštita leva var. Schutz links geschw.    Protection left  welded    Protezione sinistra saldata  Protection soudée gauche  Bescherming links gelast  G,B = 1 
1 153450401A Zaščita leva var. Zaštita leva var. Schutz links geschw.    Protection left   welded    Protezione sinistra saldata  Protection soudée gauche Bescherming links gelast  F,A = 1 
2 153445908 Zaščita desna var. Zaštita desna  var. Schutz rechts geschw.   Protection right  welded   Protezione destra saldata  Protection soudée droite  Bescherming rechts gelast  G,B = 1 
2 153450508A Zaščita desna var. Zaštita desna var. Schutz rechts geschw.   Protection right  welded  Protezione destra saldata  Protection soudée droite Bescherming rechts gelast  F,A = 1 
3 153266307A Zaščita srednja var. Zaštita sred. var. Schutz mitte geschw.    Protection central welded   Protezione centrale saldata  Protection soudée  Bescherming centraal gelast  A,B = 1 
3 153996402 Zaščita srednja var. Zaštita sred. var. Schutz mitte geschw. Protection central  welded Protezione centrale saldata Protection soudée  Bescherming centraal gelast F,G = 1 
5 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube  M10x30 Screw  M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 2 
5 000254101 Vijak M8x25 Vijak M8x25 Schraube  M8x25 Screw  M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25 Schroef M8x25 F,G = 2 
6 150275400 Matica  VM10 Navrtka VM10 Mutter VM10 Nut  VM10 Dado VM10 Écrou VM10 Moer VM10 2 
6 000220905 Matica  M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 F,G = 2 
7 150426809 Podložka 10 Podloška 10 Scheibe 10 Washer 10 Rondella 10 Rondelle 10 Sluitring 10 2 
7 000228202 Podložka  B8 Podloška B8 Federring B8 Washer B8 Rondella B8 Rondelle B8 Sluitring B8 F,G =2 
7 151159908 Podložka Podloška Scheibe Washer Rondella  Rondelle Sluitring F,G =2 
9 152449407 Pokrov Poklopac Deckel Cover Rivestimento Clapot Deksel 6 
10 150219702 Čep  PVC R ¾” Poklopac PVC R ¾” Deckel PVC R ¾” Cover PVC R ¾” Rivestimento PVC R ¾” Bouchon PVC R ¾” Deksel PVC R ¾” F,A = 2 
10 150473703 Čep PVC      35 Poklopac PVC        35 Deckel PVC       35 Cover PVC       35 Rivestimento PVC      35 Bouchon PVC       35 Deksel PVC      35 G,B = 2 
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SPIDER 685/6 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 11 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1          
2 155768902A Cev  3- 33,7x3,25-1060 Cev  3- 33,7x3,25-1060 Rohr  3- 33,7x3,25-1060 Tube  3- 33,7x3,25-1060 Tubo 3 - 33,7x3,25-1060 Tuyau 3- 33,7x3,25-1060 Buis 3- 33,7x3,25-1060 2 
3 156524601A Zaščita leva var. Zaštita leva  var. Schutz links geschw. Protection left  welded Protezione sinistra saldata Protection soudée gauche Bescherming links gelast 1 
4 156524709A Zaščita desna var. Zaštita desna  var. Schutz rechts geschw. Protection right  welded Protezione destra saldata Protection soudée droite Bescherming rechts gelast 1 
5 156528000A Nosilec var. Nosač  var. Schutz geschw. Holder welded Supporto saldato Porteur soudé Houder gelast 1 
6 156529107A Nosilec var. Nosač  var. Schutz geschw. Holder welded Supporto saldato Porteur soudé Houder gelast 1 
7 156529508A Zaščita prednja var. Predna zaštita var. Schutz vorne geschw. Protection frontside welded Protezione anteriore saldata Protection soudée d'avant  Bescherming voorzijde gelast 1 
8 156529606A Zaščita prednja var. Predna zaštita var. Schutz vorne geschw. Protection frontside welded Protezione anteriore saldata Protection soudée d'avant  Bescherming voorzijde gelast 1 
9 154476213A 

 
Nosilec zadnji  
levi var. 

Nosač zadnji  
levi  var. 

Hinterschutz  
links geschw. 

Holder rear  
left  welded 

Supporto posteriore  
sinistro saldato 

Porteur  
soudé gauche 

Houder linksachter  
gelast 

 
1 

10 154476419A 
 

Nosilec zadnji desni  
var. 

Nosač zadnji desni   
var. Hinterschutz rechts geschw. Holder rear right   

welded 
Supporto posteriore destro  
saldato 

Porteur soudé  
droit 

Houder rechts gelast  
gelast 

 
1 

11 155769803 Objemka Spojnica Klemme Clip Clip Manchon Clip  2 
12 155839505A Profil-U Profil-U U-Stahlprofil U steel profile Profilo acciaio a U Profil-U U-staalprofiel 2 
13 150373303 Vijak  M12x 60 Vijak M12x60 Schraube M12x60 Screw M12x60 Vite M12x60 Vis M12x60 Schroef M12x60 2 
14 150147102 Vijak  M10x 65 Vijak M10x65 Schraube M10x65 Screw M10x65 Vite M10x65 Vis M10x65 Schroef M10x65 4 
15 150351808 Vijak  M10x 55 Vijak M10x55 Schraube M10x55 Screw M10x55 Vite M10x55 Vis M10x55 Schroef M10x55 4 
16 150335809 Vijak  M10x 50 Vijak M10x50 Schraube M10x50 Screw M10x50 Vite M10x50 Vis M10x50 Schroef M10x50 4 
17 150393602 Matica  M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 2 
18 150275400 Matica  M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 12 
19 150275302 Matica  M 8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 4 
20 150426907 Podložka SKM 12 Podloška SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12  4 
21 150426809 Podložka SKM 10 Podloška SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 16 
22 150426701 Podložka SKM  8 Podloška SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 4 
23 150381508 

 
Zatik z vzmetjo  
Nr. KSB 65 

Klin sa oprugom   
Nr. KSB 65 

Klappstecker  
Nr. KSB 65 

Linch pin  
KSB 65 

Perno  
KSB 65 

Coin avec le ressort  
n. KSB 65 

Luspen  
KSB 65 

 
2 

24 150415900 
 

Čep PVC za cev  
30x30x3 

PVC čep za cev  
30x30x3 

Verschlußkappe Kunstst. 
30x30x3 

Plastic cap  
30x30x3 

Tappo in plastica  
30x30x3 

Bouchon plastique pour le 
tuyau 30x30x3 

Plastic dop  
30x30x3 

 
4 

25 153245714 Vrvica plastična kpl. Plastična vrpca kpl. Plastikleine zus. Plastic string cpl. Stringa in plastica cpl. Corde plastique cpl. Kunststof koord kpl. 2 
26 150522606 Vijak  M16x70 Vijak M16x70 Schraube M16x70 Screw M16x70 Vite M16x70 Vis M16x70 Schroef M16x70 4 
27 150427005 Podložka SKM 16 Podloška SKM 16 Scheibe SKM 16 Washer SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16  4 
28 153663609 Sornik  5 - 20x78 Svornjak  5 - 20x78 Bolzen   5 - 20x78 Bolt   5 - 20x78 Bullone 5 - 20x78 Joint   5 - 20x78 Bout 5 - 20x78 2 
29 150084704 Zatič prožni  5x32 

DACROMET / ISO 8752 
Čivija opružna  5x32 
DACROMET / ISO 8752 

Spannhülse 5x32 
DACROMET / ISO 8752 

Pin  5x32  
DACROMET / ISO 8752 

Perno 5x32  
DACROMET/ISO 8752 

Bouchon flexible  5x32 
DACROMET / ISO 8752 

Pin 5x32  
DACROMET / ISO 8752 

 
4 
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A = SPIDER 455/4 
B = SPIDER 555/4 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 12 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 154300508A Cev zunanja var. Cev vanjska  var. Rohr aussen geschw. Tube out.  welded Tubo esterno saldato Tuyau soudé extérieur Buis buiten gelast A = 2 
1 154300900 Cev zunanja var. Cev vanjska  var. Rohr aussen geschw. Tube  out. welded Tubo esterno saldato Tuyau soudé extérieur Buis buiten gelast B = 2 
2 153708508A Cev var. Cev  var. Rohr geschw. Tube welded Tubo saldato Tuyau soudé  Buis gelast A,B = 2 
3 153708910 Sornik  5 Svornjak  5 Bolzen  5 Bolt  5 Bullone 5 Joint 5 Bout 5 A,B = 2 
9 150367409 Vskočnik N95 Uskočnik N95 Innenseegerring N95 Circlip  N95 Anello di sicurezza N95 Sauteur N95 Borgring N95 A,B = 2 
10 000246601 Mazalka A M8x1 Mazalica A M8x1 Nippel A M8x1 Nipple  A M8x1 Cappuccio A M8x1 Graisseur AM 8x1 Nippel A M8x1 A,B = 4 
11 000224108 Podložka AB Podloška AB Scheibe AB Washer AB Rondella AB Rondelle AB Sluitring AB A,B = 4 
12 153909202 Podložka 10,5/32x5 Podloška 10,5/32x5 Scheibe 10,5/32x5 Washer 10,5/32x5 Rondella 10,5/32x5 Rondelle 10,5/32x5 Sluitring 10,5/32x5 A,B = 2 
13 150426809 Podložka SKM 10 Podložka SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 A,B = 2 
14 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 A,B = 2 
15 153756206 Sornik   3 - 12 x180 Svornjak  3 - 12 x180 Bolzen  3 - 12 x180 Bolt  3 - 12 x180 Bullone 3 - 12 x180 Joint   3 - 12 x180 Bout 3 - 12 x180 A,B = 1 
16 153756304 Vzmet  1 -  4 x31- 57 Opruga  1 -  4 x31- 57 Feder  1 -  4 x31- 57 Spring  1 -  4 x31- 57 Molla 1 - 4 x31- 57 Ressort 1 -  4 x31- 57 Veer 1 - 4 x31 - 57 A,B = 1 
17 153745503 Podložka   25,5 / 40 - 2 Podloška 25,5 / 40 - 2 Scheibe 25,5 / 40 - 2 Washer 25,5 / 40 - 2 Rondella 25,5/40 - 2 Rondelle 25,5 / 40-2 Sluitring 25,5 / 40 - 2 A,B = 1 
18 150375409 Zatič prožni  4 x 35 

DACROMET 
Čivija opružna  4 x 35 
DACROMET 

Spannhülse  4 x 35  
DACROMET 

Pin  4 x 35  
DACROMET 

Perno 4 x 35  
DACROMET 

Bouchon flexible  4 x 35 
DACROMET 

Pin 4 x 35  
DACROMET 

 
A,B = 1 
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A = SPIDER 455/4 
B = SPIDER 555/4 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 13 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 153805804 Vzmet Opruga Spannfeder Spring Molla Ressort Veer A,B = 2 
2 153457100 Vijak  Vijak Schraube Screw Vite Vis Schroef  A,B = 2 
3 153805608 Vez var. Veza var. Veza geschw. Connection welded Connessione saldata Connexion soudée Verbinding gelast B = 2 
3 153806108 Vez var. Veza var. Veza geschw. Connection welded Connessione saldata Connexion soudée Verbinding gelast A = 2 
4 153806206 Nosilec vzmeti Nosač opruge Halter feder Spring holder Supporto molla Porteur de ressort Veerhouder A,B = 2 
7 153457306 Sornik 5 Svornjak 5 Bolzen 5 Bolt 5 Bullone 5 Joint 5 Bout 5 A,B = 4 
8 000239003 Razcepka 4x25 Rascepka 4x25 Splint 4x25 Cotter 4x25 Spinotto 4x25 Goupille fendue 4x25 Borgmoer 4x25 A,B = 8 
9 000222002 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Dado M16 Écrou M16 Moer M16 A,B = 4 
10 159444906 Vijak M12x40 Vijak M12x40 Schraube M12x40 Screw M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40 A,B = 4 
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Kataloška številka 
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Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
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Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

--- 154033101 Reduktor kpl. Reduktor kpl. Reduktionsgetriebe zus. Gear-box cpl. Scatola ingranaggi cpl. Réducteur cpl. Versnellingsbak kpl.  
1 154033209 Ohišje reduktorja Kučište pokretača Getriebegehaüse Gear-box-housing Alloggiamento scatola 

ingranaggi Capot du réducteur Versnellingsbakbehuizing 1 

2 154033307 Pokrov var. Poklopac  var. Deckel geschw. Cover welded Rivestimento Saldato Clapot soudé Deksel gelast 1 
3 154033405 Gred z verižnikom Vratilo sa lančanikom Welle mit kettemrad Shaft amd sprocket Albero e rocchetto Arbre avec le pignon As amd kettingwiel 1 
4 154033502 Verižnik  var. Lančanik var. Kettemrad geschw. Spprocket welded Rocchetto saldato Pignon soudé Kettingwiel gelast 1 
5 154034306 Gred var. Vratilo var. Welle geschw. Shaft welded ALBERO Saldata Arbre soudé As gelast 1 
6 154034404 Obroč var. Prsten var. Ring geschw. Ring welded Anello saldato Anneau soudé Ring gelast 1 
7 154034707 Zaščita kardana  Zaštita kardana Gelenkwellenschutz P.T.O Shaftz protection Protezione albero cardanico Protection de cardan aandrijfasbescherming 1 
9 151021307 Podložka 50,2/58,5x2 Podloška 50,2/58,5x2 Distanzring 50,2/58,5x2 Distance ring 50/58,5x2 Anello di distanza 50/58,5x2 Rondelle 50,2/58,5x2 Afstandsring 50/58,5x2 1 
11 150047005 Tesnilo osno  50x80x10 Zaptivni prsten  50x80x10 Wellenndichtring  50x80x10 Seal ring  50x80x10 Anello di tenuta 50x80x10 Joint d'axe 50x80x10 Zegelring 50x80x10 2 
12 150010106 Tesnilo osno  35x62x10 Zaptivni prsten  35x62x10 Wellenndichring  35x62x10t Seal ring  35x62x10 Anello di tenuta 35x62x10 Joint d'axe 35x62x10 Zegelring 35x62x10 1 
14 150026108 Vijak AM 18x1,5 Vijak AM 18x1,5 Schraube M18x1,5 Screw M18x1,5 Vite M18x1,5 Vis AM 18x1,5 Schroef M18x1,5 1 
16 000210202 Vijak M10x25 Vijak M10x25 SK-Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 4 
17 000209900 Vijak M10x20 Vijak M10x20 SK-Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 4 
18 000209107 Vijak M8x25 Vijak M8x25 SK-Schraube M8x25 Screw M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25 Schroef M8x25 7 
19 000216000 Vijak M10x30 Vijak M10x30 SK-Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 4 
20 000224206 Podložka A10 Podloška A10 Scheibe A10 Washer A10 Rondella A10 Rondelle A10 Sluitring A10 4 
21 000228300 Podložka B10 Podloška B10 Federring B10 Washer B10 Rondella B10 Rondelle B10 Sluitring B10 8 
22 000228104 Podložka B8 Podloška B8 Federring B8 Washer B8 Rondella B8 Rondelle B8 Sluitring B8 7 
23 150009804 Veriga   

2x12,7x7,75x8,51x43 
Lanac   
2x12,7x7,75x8,51x43 

Kette   
2x12,7x7,75x8,51x43 

Chain   
2x12,7x7,75x8,51x43 

Catena  
2x12,7x7,75x8,51x43 

Chaîne  
2x12,7x7,75x8,51x43 

Ketting  
2x12,7x7,75x8,51x43 

1 

24 150009902 Člen spojni 
A-2x12,7x7,75x8,51 

Spojni član 
A-2x12,7x7,75x8,51 

Schlussglied 
A-2x12,7x7,75X8,51 

Locking link 
A-2x12,7x7,75X8,51 

Collegamento di serraggio 
A-2x12,7x7,75X8,51 

Lien de connexion  
A-2x12,7x7,75x8,51 

Vergrendelkoppeling 
A-2x12,7x7,75X8,51 

 
1 

25 150035704 Moznik   
A10x8x35 

Klin   
A10x8x35 

Pasfeder  
A10x8x35 

Cotter   
A10x8x35 

Spinotto  
A10x8x35 

Goupille fendue  
A10x8x35 

Borgmoer  
A10x8x35 

 
1 

26 150116305 Zatič prožni  8x30 Cilindrična čivija  8x30 Zylinderstift  8x30 Pin  8x30 Perno 8x30 Bouchon flexible 8x30 Pin 8x30 1 
27 150048709 Vskočnik notranji  

N  80x2,5 
Uskočnik unutrašnji 
N  80x2,5 

Sicherungsring innen 
N  80x2,5 

Circlip 
N  80x2,5 

Anello di sicurezza 
N 80x2,5 

Sauteur intérieur  
N 80x2,5 

Borgring 
N 80x2,5 

 
1 

28 000236300 Vskočnik notranji 
N  62x2 

Uskočnik unutrašnji 
N  62x2 

Sicherungsring innen 
N  62x2 

Circlip 
N  62x2 

Anello di sicurezza 
N 62x2 

Sauteur intérieur  
N 62x2 

Borgring 
N 62x2 

1 

29 000255805 Vskočnik zunanji 
Z  50x2 

Uskočnik vanjski 
Z  50x2 

Sicherungsring aussen 
Z  50x2 

Circlip 
Z  50x2 

Anello di sicurezza 
Z 50x2 

Sauteur extérieur  
Z 50x2  

Borgring 
Z 50x2 

 
3 

30 000237602 Vskočnik zunanji 
Z  35x1,5 

Uskočnik vanjski 
Z  35x1,5 

Sicherungsring aussen 
Z  35x1,5 

Circlip 
Z  35x1,5 

Anello di sicurezza 
Z 35x1,5 

Sauteur extérieur  
Z 35x1,5 

Borgring 
Z 35x1,5 

4 

31 150046907 Ležaj  KR 6010 Ležaj  KR 6010 Rilenkugellager  KR 6010 Bearing  KR 6010 Cuscinetto KR 6010 Coussinet KR 6010 Lager KR 6010 1 
32 000244104 Ležaj  KR 6007 Ležaj  KR 6007 Eilenkugellager  KR 6007 Bearing  KR 6007 Cuscinetto KR 6007 Coussinet KR 6007 Lager KR 6007 2 
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--- 154026707 Kolo oporno kpl. Točak kpl. Laufrad zus. Wheel assembled cpl. Ruota assemblata cpl. Roue de soutien cpl. Wiel gemonteerd kpl. --- 
1 154700005 Os kolesa var. Točkovi var. Achse geschw. Axle welded Asse saldato Axe de roue soudé As gelast 1 
2 154027001 Konzola var. Konzola var. Bracket geschw. Konsole welded Console saldata Console soudé Console gelast 1 
3 154027608 Nosilec var. Nosač  var. Holder geschw. Träger welded Supporto saldato Porteur soudé Drager gelast 1 
4 154028108 Cev var. Cev var. Tube geschw. Rohr welded Tubo saldato Tuyau soudé  Buis gelast 1 
5 154028304 Streme Porez Stirrup Umarmen schrauben Staffa Étrier Umarmen schrauben 2 
6 154110401 Nosilec 2 var. Nosač 2 var. Holder 2 geschw. Träger 2 welded Supporto 2 saldato Porteur soudé 2 Drager 2 gelast 1 
7 151780406 Vzmet 2 Opruga 2 Spring 2 Feder 2 Molla 2 Ressort 2 Veer 2 2 
9 159445004 Vijak M12x40 Vijak M12X40 Screw M12x40 Schraube M12X40 Vite M12X40 Vis M12x40 Schroef M12X40 2 
10 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Screw M12x25 Schraube M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 Schroef M12x25 1 
11 150160300 Vijak M12 Vijak M12 Nut M12 Mutter M12 Dado M12 Vis M12 Moer M12 6 
12 000228603 Podložka B12 Podloška B12 Washer B12 Unterlage B12 Rondella B12 Rondelle B12 Unterlage B12 5 
13 000233401 Zatič prožni 6x36 Klin 6x 36 Pin 6x36 Spannstift 6x 36 Perno 6x 36 Bouchon flexible 6x36 Spanstift 6x 36  1 
14 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalica AM 8x1 Nipple AM 8x1 Schmiernippel AM 8x1 Lubrificatore AM 8x1 Graisseur AM 8x1 Nippel AM 8x1 1 
16 151006002 Podložka 13/35x3 Podloška 13/35x3 Washer 13/35x3 Unterlage 13/35x3 Rondella 13/35x3 Rondelle 13/35x3 Unterlage 13/35x3 1 
18 150405207 Kolo kpl. 15x6.00 Točak kpl. 15x6.00 Wheel 15x6.00 Rad 15x6.00 Ruota 15x6.00 Roue col. 15x6,00 Wiel 15x6.00 1 
19 150257000 Plašč  

15x6.00-6  4 PR 
Guma vanjska  
15x6.00  4 PR 

Tyre  
15x6.00-6  4 PR 

Reifung  
15x6.00  4 PR 

Pneumatico  
15x6.00 4 PR 

Bandage pneumatique 
15x6.00  4 PR 

Band  
15x6.00 4 PR 

 
1 

20 150257108 Zračnica 15x6 Guma unutrašnja 15x6 Pneumatics 15x6 Schlauch 15x6 Pneumatico 15x6 Chambre à air 15x6 Buis 15x6 1 
21 150405305 Platišče 4.5x6.00  Platišče 4.5x6.00   Rim 4.5x6.00  Felge 4.5x6.00   Felge 4.5x6.00  Jante 4,5x6,00 Velg 4.5x6.00  1 
22 000255208 Ležaj KR 6205   2RS Ležaj KR 6205   2RS Bearing KR 6205 2 RS Lager KR 6205   2 RS Lager KR 6205 2 RS Coussinet KR 6205 2RS Lager KR 6205 2 RS 2 
23 155472507 Pokrov  52 MEFRO Poklopac   52 MEFRO Cover  52 MEFRO Deckel   52 MEFRO Rivestimento 52 MEFRO Capot 52 MEFRO Deksel 52 MEFRO 1 
24 150381508 Sornik vzmetni KSB 65 Svornjak KSB 65 Bolt KSB 65 Federbolzen KSB 65 Bullone-molla KSB 65 Joint de ressort KSB 65 Veerbout KSB 65 1 
25 150299803 Zatič varovalni  

8x45 
Klin  
8x45 

Pin  
8x45 

Bolzen  
8x45 

Perno di protezione 
8x45 

Bouchon de protection  
8x45 

Bout  
8x45 

 
1 
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1 153736906 Nosilec zadnji  
levi var. 

Nosač zadnji  
levi var. 

Halter geschw.  
links geschw. 

Holder l 
eft welded 

Supporto  
sinistro saldato 

Porteur dernier soudé 
 gauche 

Houder links  
gelast 

 
1

2 153737102 Nosilec zadnji  
desni var. 

Nosač zadnji  
desni var. 

Halter geschw.  
rechts geschw. 

Holder  
right welded 

Supporto  
destro saldato 

Porteur dernier soudé  
droit 

Houder  
rechts gelast 

 
1 

3 153737210 Nosilec var.  Nosač var. Halter geschw. Holder welded Supporto saldato Porteur soudé Houder gelast A = 2 
3 153737719 Nosilec var. Nosač var. Halter geschw. Holder welded Supporto saldato Porteur soudé Houder gelast B = 2 
4 910093507 Nalepka rdeče-bela Nalepka - bela Aufkleber-Rot-Weiss Label-Red-white  Etichetta rosso-bianca  Étiquette rouge-blanche Etiket-rood-wit  4 
4 153738003 Nalepka rumeno-črna Nalepka - crna Aufkleber Gelb-Schwarz Label Yellow-Black Etichetta giallo-nera Étiquette jaune-noire Etiket geel-zwart 4 
5 150328700 Odsevnik rdeči Odsojnik-crveni Ruckstrahler rot Reflection plate- Red Piatto di riflessione- Rosso Feu rouge Reflecterende plaat - rood 2 
6 150328808 Odsevnik beli Odsojnik beli Ruckstrahler weiss Reflection plate-White Piatto di riflessione- Bianco Feu blanc Reflecterende plaat - wit 2 
7 150351808 Vijak M10x55 Vijak M10x55 Schraube M10x55 Screw M10x55 Vite M10x55 Vis M10x55 Schroef M10x55 4 
8 150275400 Matica  V M10 Navrtka  V M10 Mutter  V M10 Nut  V M10 Dado V M10 Écrou VM10 Moer V M10 8 
9 150426809 Podložka 10 Podloška 10 Scheibe 10 Washer 10 Rondella 10 Rondelle 10 Sluitring 10 8 
13 150373303 Vijak M12x60 Vijak M12x60 Schraube M12x60 Screw M12x60 Vite M12x60 Vis M12x60 Schroef M12x60 4 
14 150426907 Podložka 12 Podloška 12 Scheibe 12 Washer 12 Rondella 12 Rondelle 12 Sluitring 12 4 
15 150429600 Čep Poklopac Deckel Cover Rivestimento Bouchon  Deksel 4 
17 150351808 Vijak M10x55 Vijak M10x55 Schraube M10x55 Screw M10x55 Vite M10x55 Vis M10x55 Schroef M10x55 4 
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1 153446418B Valj hidravlični Hidraulički cilindar Hydraulische Zylinder Hydraulic cylinder Cilindro idraulico Cylindre hydraulique Hydraulische cilinder 2 
2 154293008 Sornik  5-20 x 86 Svornjak  5-20 x 86 Bolzen 5 – 20x86 Bolt 5 – 20x86 Bullone 5 – 20x86 Joint 5 – 20x86 Bout 5 - 20x86 2 
7 153444919B Lok var. Luk var. Anbaubock kpl. Hitch frame cpl. Attacco telaio cpl. Crochet cpl.  Koppelingskader kpl. 1 
8 154292411A Nosilec var. Nosač var. Träger geschw. Holder welded Supporto saldato Crochet soudé Houder gelast A = 1 
8 154294115 Nosilec var. Nosač var. Träger geschw. Holder welded Supporto saldato Crochet soudé Houder gelast B = 1 
9 153602016B Uho var. Uvo var. Lasche geschw. Eye welded Cruna saldata Œil soudé Oog gelast 1 
10 154665302A Krivulja var. Krivulja var. Führungsplatte geschw. Curve welded Curva saldata Courbe soudée Bocht gelast 1 
11 153602603 Puša  1- 30 / 4 Čaura  1- 30 / 4 Buchse 1- 30 / 4 Sleeve 1- 30 / 4 Manicotto 1- 30/4 Boîte 1- 30 / 4 Huls 1 / 30 - 4 1 
12 153274512C Gred var. 1 Vratilo var. 1 Bolzen geschw. 1 Bolt welded 1 Bullone saldato 1 Joint soudé 1 Bout gelast 1 1 
13 154665507 Sornik  5-42 x276 Svornjak  5-42 x276 Bolzen 5-42 x276 Bolt  5-42 x276 Bullone 5-42 x276 Joint 5-42 x276 Bout 5-42 x276 1 
14 153447201 Noga var. 1 Noga var. 1 Stützfuß geschw. 1 Support leg welded 1 Gamba di supporto saldata 1 Jambe de soutien 1 Steunbeen gelast 1 1 
15 153447407 Zaščita var. Zaštita var. Schutz geschw.  Protection welded Protezione saldata Protection  Bescherming gelast 1 
16 168110300 Vzmet  2 - 3x21 -101 Opruga  2 - 3x21 -101 Feder  2 - 3x21 -101 Spring  2 - 3x21 -101 Molla 2 - 3x21 -101 Ressort 2 - 3x21 -101 Veer 2 - 3x21 -101 1 
18 152371409 Vrvica trevira  6x 9000 Vrpca trevira 6x 9000 Kunststoffseil  6x9000 String  6x9000 Stringa 6x9000 Corde 6x9000 Koord 6x9000 1 
20 152595125 Sornik z varovalko Svornjak s osiguračem Bolzen mit Sicherung Bolt Bullone Joint Bout 1 
21 151027604 Puša plastična  60,5/ 76-30 Plastična čaura 60,5/ 76-30 Nylonbuchse 60,5/76-30 Sleeve 60,5/76-30 Manicotto 60,5/76-30 Boîte 60,5/76-30 Huls 60,5/76-30 2 
22 153245714 Vrvica plastična kpl. Plastična vrpca kpl. Kunststoffseil zus. String cpl. Stringa cpl. Corde cpl.  Koord kpl. 3 
23 152903807 Varovalka žična Žičani osigurač Drahtsicherung Wire safety clamp Morsetto di sicurezza del filo Agrafe de protection  Draadveiligheidsklem 1 
24 152011600 Cev Cijev Rohr Tube Tubo  Tuyau Buis 1 
26 150392603 Zatik varovalni 

Art. 478 APRAM 
Osiguravajuči klin 
Art. 478 APRAM 

Schutzstift 
Art. 478 APRAM 

Safety pin 
Art. 478 APRAM 

Perno di sicurezza 
Art. 478 APRAM 

Bouchon de protection  
Art. 478 APRAM 

Veiligheidspin 
Art. 478 APRAM 

 
1 

27 150418701 Vijak M16x30 Vijak M16x30 Schraube M16x30 Screw M16x30 Vite M16x30 Vis M16X30 Schroef M16x30 4 
29 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 2 
30 000220905 Matica M8 Navrtka  M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 2 
32 150426701 Podložka SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 2 
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33 150324205 Zatič prožni 4 x 40 Opružni klin 4 x 40 Spannhülse  4x40 Pin  4x40 Perno 4x40 Bouchon flexible 4 x 40 Pin 4x40 2 
35 150442408 Zatič prožni 16 x 70 Opružni klin 16 x 70 Spannhülse 16x70 Pin 16x70 Perno 16x70 Bouchon flexible 16 x 70 Pin 16x70 2 
36 150060908 Zatič prožni 10 x 70 Opružni klin 10 x 70 Spannhülse 10x70 Pin 10x70 Perno 10x70 Bouchon flexible 10 x 70 Pin 10x70 2 
37 150215305 Zatič prožni 6 x 70 Opružni klin 6 x 70 Spannhülse 6x70 Pin 6x70 Perno 6x70 Bouchon flexible 6 x 70 Pin 6x70 2 
38 000240402 Razcepka  5 x 50 Rascepka  5 x 50 Splint  5 x 50 Cotter  5 x 50 Spinotto 5 x 50 Goupille fendue 5 x 50 Borgmoer 5 x 50 1 
39 000237504 Vskočnik  Z 30x1,5 Uskočnik vanjski 30x1,5 Seegerring 30x1,5 Circlip 30x1,5 Anello di sicurezza 30x1,5 Sauteur 30x1,5 Borgring 30x1,5 1 
40 151233702 Podložka 20,5/ 36 - 2 Podloška 20,5/ 36 - 2 Scheibe 20,5/36-2 Washer 20,5/36-2 Rondella 20,5/36-2 Rondelle 20,5/36-2 Sluitring 20,5/36-2 4 
42 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalica AM 8x1 Nippel AM 8x1 Nipple AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Graisseur AM 8x1 Nippel AM 8x1 2 
43 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica AM 6 Nippel AM 6 Nipple AM 6 Cappuccio AM 6 Graisseur AM 6 Nippel AM 6 1 
44 150432801 Podložka SKZ 16 Podloška  SKZ 16 Scheibe SKZ 16 Washer SKZ 16 Rondella SKZ 16 Rondelle SKZ 16 Sluitring SKZ 16 4 
45 153914205 Pločevina varovalna Lim osiguravajuči Schutzblech Protection plate Piatto di protezione Tôle de protection Beschermingsplaat  2 
47 150657104 Spojka  AMD M18x1,5 Spojnica  AMD M18x1,5 Muffe  AMD M18x1,5 Clamp  AMD M18x1,5 Morsetto AMD M18x1,5 Agrafe  AMD M18x1,5 Klem AMD M18x1,5 1 
48 150672908 Cev  1SN DN 6 630 A1 

M18x1,5  A1   M18x1,5 
Cijev  1SN DN 6 630 A1 
M18x1,5  A1   M18x1,5 

Rohr  1SN DN 6 630 A1 
M18x1,5  A1   M18x1,5 

Tube  1SN DN 6 630 A1 
M18x1,5  A1   M18x1,5 

Tubo 1SN DN 6 630 A1 
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Tuyau  1SN DN 6 630 A1 
M18x1,5  A1   M18x1,5 

Buis 1SN DN 6 630 2900 A1 
M18x1,5 A1 M18x1,5 

 
2 

49 150672800 Cev  1SN DN 6 2500 A 
M18x1,5  A1   M18x1,5 

Cijev  1SN DN 6 2500 A 
M18x1,5  A1   M18x1,5 

Rohr 1SN DN 6 2500 A 
M18x1,5  A1   M18x1,5 

Tube 1SN DN 6 2500 A 
M18x1,5  A1   M18x1,5 

Tubo 1SN DN 6 2500 A 
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Tuyau 1SN DN 6 2500 A 
M18x1,5  A1   M18x1,5 

Buis 1SN DN 6 2500 A1 
M18x1,5 A1 M18x1,5 

 
1 

50 150019401 Sponka OETIKER 9/11 Spojnica OETIKER 9/11 Klemme OETIKER 9/11 Clamp OETIKER 9/11 Morsetto OETIKER 9/11 Agrafe OETIKER 9/11 Klem OETIKER 9/11 2 
51 150553109 Priključek  SDT -L12 TELO 

ISO 8434-1 
Priključak  SDT -L12 TELO 
ISO 8434-1 

Anschluss  SDT -L12 TELO 
ISO 8434-1 

Connector  SDT -L12 TELO 
ISO 8434-1 

Connettore SDT -L12 TELO 
ISO 8434-1 

Connexion SDT -L12 TELO    
ISO 8434-1 

Connector SDT -L12 TELO 
ISO 8434-1 

 
1 

52 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter M 10 Nut M 10 Dado M 10 Écrou M 10 Moer M 10 2 
55 150434505 Zatič prožni 5x35 Opružni klin 5x35 Spannhülse 5x35 Pin 5x35 Perno 5x35 Bouchon flexible 5x35 Pin 5x35 4 
58 150435407 Objemka  

Nr.: 214 PP STAUFF 
Spojnica 
Nr.: 214 PP STAUFF 

Klemme 
Nr.: 214 PP STAUFF 

Clip 
Nr.: 214 PP STAUFF 

Clip 
No.: 214 PP (STAUFF 

Manchon 
Nr.: 214 PP STAUFF 

Clip  
Nr. 214 PP STAUFF 

 
2 

59 150435504 Vijak M 6x 35 Vijak  M6x35 Schraube  M6x35 Screw  M6x35 Vite M6x35 Vis M6x35 Schroef M6x35 4 
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SPIDER 685/6 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 18 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

7 154474616B Lok var. Luk var. Anbaubock  zus. Hitch frame cpl. Attacco telaio cpl. Crochet cpl.  Koppelingskader kpl. 1 
8 154474704A Nosilec var. Nosač var. Träger geschw. Holder  welded Supporto saldato Crochet soudé Houder gelast 1 
9 153602016B Uho var. Uvo var. Lasche geschw. Eye  welded Cruna saldata Œil soudé Oog gelast 1 
10 154665302A Krivulja var. Krivulja var. Führungsplatte geschw. Curve  welded Curva saldata Courbe soudée Bocht gelast 1 
11 153602603 Puša 1- 30 / 4 Čaura  1- 30 / 4 Buchse 1- 30 / 4 Sleeve 1- 30 / 4 Manicotto 1- 30/4 Manchon 1- 30 / 4 Huls 1 - 30 / 4 1 
12 153274512C Gred var.1 Vratilo var. 1 Bolzen geschw. 1 Bolt  welded 1 Bullone saldato 1 Joint soudé 1 Bout gelast 1 1 
13 154665507 Sornik  5-42 x276 Svornjak  5-42 x276 Bolzen 5-42 x276 Bolt 5-42 x276 Bullone 5-42 x276 Joint 5-42 x276 Bout 5-42 x276 1 
14 153447201 Noga var.1 Noga var. 1 Stützfuß geschw. 1 Support leg welded 1 Gamba di supporto saldato 1 Jambe de soutien 1 Steunbeen gelast 1 2 
15 153447407 Zaščita var. Zaštita var. Schutz geschw. Protection welded Protezione saldata Protection Bescherming gelast 1 
16 168110300 Vzmet  2 - 3x21 -101 Opruga  2 - 3x21 -101 Feder  2 - 3x21 -101 Spring  2 - 3x21 -101 Molla 2 - 3x21 -101 Ressort 2 - 3x21 -101 Veer 2 - 3x21 -101 1 
18 152371409 Vrvica trevira 6x 9000 Vrpca trevira 6x 9000 Kunststoffseil  6x9000 String  6x9000 Stringa 6x9000 Corde 6x9000 Koord 6x9000 1 
20 152595125 Sornik z varovalko Svornjak s osiguračem Bolzen mit Sicherung Bolt Bullone Joint de protection  Bout 1 

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
 



 

 
 

18 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 

SPIDER 685/6=+717 
 
 

23

8 

7 

9 

11

12

13

14

30 26

18

20

21

22

24

16 

27

29

10

15

32 35 36 37

27

38

39

43

44

45 

42

50

52

58 59



 
 
 

SPIDER 685/6 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 18 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

21 151027604 Puša plastična 60,5/ 76-30 Plastična čaura 60,5/ 76-30 Nylonbuchse  60,5/76-30 Sleeve  60,5/76-30 Manicotto 60,5/76-30 Boîte 60,5/76-30  Huls 60,5/76-30 2 
22 153245714 Vrvica plastična kpl. Plastična vrpca kpl. Kunststoffseil zus. String cpl. Stringa cpl. Corde cpl.  Koord kpl. 4 
23 152903807 Varovalka žična Žičani osigurač Drahtsicherung Wire safety clamp Morsetto di sicurezza del filo Agrafe de protection  Draadveiligheidsklem 2 
24 152011600 Cev Cijev Rohr Tube Tubo  Tuyau Buis 1 
26 150392603 Zatik varovalni  Art. 478 

APRAM 
Osiguravajuči klin Art. 478 
APRAM 

Schutzstift Art. 478 
APRAM 

Safety pin Art. 478 
APRAM 

Perno di sicurezza Art. 478 
APRAM 

Bouchon de protection 
APRAM 

Veiligheidspen art. 478  
APRAM 

 
1 

27 150418701 Vijak M16x 30 Vijak M16x 30 Schraube  M16x30 Screw  M16x30 Vite M16x30 Vis M16x30 Schroef M16x30 8 
29 000210701 Vijak M10x 30 Vijak M10x 30 Schraube  M10x30 Screw  M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 2 
30 000220905 Matica M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 2 
32 150426701 Podložka SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 2 
35 150442408 Zatič prožni 16 x 70 Opružni klin 16 x 70 Spannhülse 16x70 Pin 16x70 Perno 16x70 Bouchon flexible 16x70 Pin 16x70 2 
36 150060908 Zatič prožni 10 x 70 Opružni klin 10 x 70 Spannhülse 10x70 Pin 10x70 Perno 10x70 Bouchon flexible 10x70 Pin 10x70 2 
37 150215305 Zatič prožni 6 x 70 Opružni klin 6 x 70 Spannhülse  6x70 Pin  6x70 Perno 6x70 Bouchon flexible 6x70 Pin 6x70 2 
38 000240402 Razcepka  5x50 Rascepka  5x50 Splint  5x50 Cotter  5x50 Spinotto 5x50 Goupille fendue 5x50 Borgmoer 5x50 2 
39 000237504 Vskočnik Z 30x1,5 Uskočnik vanjski 30x1,5 Seegerring 30x1,5 Circlip 30x1,5 Anello di sicurezza 30x1,5 Sauteur 30x1,5 Borgring 30x1,5 1 
42 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalica AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Graisseur AM 8x1 Nippel AM 8x1 2 
43 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica AM 6 Nippel  AM 6 Nipple  AM 6 Cappuccio AM 6 Graisseur AM 6 Nippel AM 6 1 
45 150432801 Podložka SKZ 16 Podloška  SKZ 16 Scheibe SKZ 16 Washer SKZ 16 Rondella SKZ 16 Rondelle SKZ 16 Sluitring SKZ 16 4 
50 150019401 Sponka OETIKER 9/11 Spojnica OETIKER 9/11 Klemme  OETIKER 9/11 Clamp  OETIKER 9/11 Morsetto OETIKER 9/11 Agrafe OETIKER 9/11 Klem OETIKER 9/11 2 
52 150275400 Matica M10 Navrtka  M10 Mutter  M 10 Nut  M 10 Dado M 10 Écrou M 10 Moer M 10 2 
58 150435407 Objemka Nr.214 PP STAUFF Spojnica Nr.214 PP STAUFF Klemme Nr.214 PP STAUFF Clip Nr.214 PP STAUFF Clip No. 214 PP STAUFF Manchon Nr.214 PP Clipnr. 214 PP STAUFF 2 
59 150435504 Vijak M6x35 Vijak  M6x35 Schraube   M6x35 Screw   M6x35 Vite M6x35 Vis M6x35 Schroef M6x35 4 
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Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 19 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 155110701 Lok var. Luk var. Bügel geschw. Bow  welded Arco saldato Arc soudé Boog gelast 1 
2 155111201 Prečka var. Prečka var. Querstange geschw. Link welded Collegamento saldato Joint soudé Link gelast 1 
3 155111407 Držalo var. Držač var. Halter geschw. Holder welded Supporto saldato Crochet soudé Houder gelast 1 
4 150550406 Vijak  M12x35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 2 
5 000224509 Podložka  12 Podloška  12 Scheibe  12 Washer  12 Rondella 12 Rondelle  12 Sluitring 12 2 
6 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou  M12 Moer M12 2 
7 152243806 Vzmet  2 -  2,5x20  - 160 Opruga  2 -  2,5x20  - 160 Feder  2 -  2,5x20  - 160 Spring  2 -  2,5x20  - 160 Molla 2 - 2,5x20 - 160 Ressort 2 – 2,5x20 - 160 Veer 2 - 2,5x20 - 160 1 
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Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 415200050 Blažilec kpl. Amortizer kpl. Stoßdämpfer zus. Shock – absorber cpl. Ammortizzatore cpl. Ens. Amortisseur Schokdemper kpl. 2 
2 152617109 Sornik  5 - 20 x 55 Svornjak  5 - 20 x 55 Bolzen  5 - 20 x 55 Bolt  5 - 20 x 55 Joint  5 - 20 x 55 Bullone 5 - 20 x 55 Bout 5 - 20 x 55 4 
3 000240000 Razcepka  5 x 32 Rascepka  5 x 32 Splint  5 x 32 Cotter  5 x 32 Goupille fendue 5 x 32 Spinotto 5 x 32 Borgmoer 5 x 32 8 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
BIJKOMENDE UITRUSTING

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 21 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 415200050 Blažilec kpl. Amortizer kpl. Stoßdämpfer zus. Shock – absorber cpl. Ammortizzatore cpl. Ens. Amortisseur Schokdemper kpl. 2 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
BIJKOMENDE UITRUSTING

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 22 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 400200060 Cev vodilna var. Zavarena vodeća cijev Führungsrohr, geschweißt Leading pipe, welded Tubo principale sald. Tuyau de guidage soudé Hoofdpijp, gelast 1 
2 425200240 Cev notranja var. Zavarena unutarnja cijev Innenrohr, geschweißt Internal pipe, welded Tubo interno sald. Tuyau intérieur soudé Inwendige pijp, gelast 1 
3 400200090 Drog var. Poluga var. Stange geschw. Bar welded Barra saldata Barre soudée Stang gelast 1 
4 425200380 Vzmet tlačna  7x40x408 Potisna opruga 7x40x408 Druckfeder 7x40x408 Pression spring 7x40x408 Molla di pressione 7x40x408 Ressort de pression7x40x408 Drukveer 7x40x408 1 
5 425200350 Plošča drsna Klizna ploča Gleitplatte Sliding plate Piastra scorrevole Planche coulissante Schuifplaat 2 
6 425200340 Puša vodilna Vodeća čahura Führungsbuchse Leading bushing Boccola principale Douille de guidage Hoofddoorvoer 1 
7 910094105 Vzmet tlačna Potisna opruga  Druckfeder  Pression spring  Molla di pressione  Ressort de pression Drukveer  2 
8 151006002 Podložka 13 / 35 - 3 Podloška  13 / 35 - 3 Scheibe  13 / 35 - 3 Washer  13 / 35 - 3 Rondella 13 / 35 - 3 Rondelle 13 / 35 - 3 Sluitring 13 / 35 - 3 2 
9 150065100 Vijak  M12x75 Vijak  M12x75 Schraube  M12x75 Screw  M12x75 Vite M12x75 Vis M12x75 Schroef M12x75 2 
10 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 2 
11 150723505 Vskočnik notranji  N 50 x 2 

DACROMET / DIN 472 
Uskočnik unutrašnji  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

Sicherungsring innen  N 50 x 
2 DACROMET / DIN 472 

Circlip  N 50 x 2  
DACROMET / DIN 472 

Anello di sicurezza  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

Anneau élastique  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

Borgring  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
BIJKOMENDE UITRUSTING

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 400200050 Blažilec kpl. Amortizer kpl. Stoßdämpfer zus. Shock – absorber cpl. Ammortizzatore cpl. Ens. Amortisseur Schokdemper kpl. 2 
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400.20.005.0 

 
 
SPIDER 455/4 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 

SPIDER 685/6=+717 
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
BIJKOMENDE UITRUSTING

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 24 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 400200060 Cev vodilna var. Zavarena vodeća cijev Führungsrohr, geschweißt Leading pipe, welded Tubo principale sald. Tuyau de guidage soudé Hoofdpijp, gelast 1 
2 400200090 Drog var. Poluga var. Stange geschw. Bar welded Barra saldata Barre soudée Stang gelast 1 
3 425200240 Cev notranja var. Zavarena unutarnja cijev Innenrohr, geschweißt Internal pipe, welded Tubo interno sald. Tuyau intérieur soudé Inwendige pijp, gelast 1 
4 425200340 Puša vodilna Vodeća čahura Führungsbuchse Leading bushing Boccola principale Douille de guidage Hoofddoorvoer 1 
5 425200350 Plošča drsna Klizna ploča Gleitplatte Sliding plate Piastra scorrevole Planche coulissante Schuifplaat 2 
6 425200380 Vzmet tlačna  7x40x408 Potisna opruga 7x40x408 Druckfeder 7x40x408 Pression spring 7x40x408 Molla di pressione 7x40x408 Ressort de pression7x40x408 Drukveer 7x40x408 1 
7 910094105 Vzmet tlačna Potisna opruga  Druckfeder  Pression spring  Molla di pressione  Ressort de pression Drukveer  2 
8 151006002 Podložka 13 / 35 - 3 Podloška  13 / 35 - 3 Scheibe  13 / 35 - 3 Washer  13 / 35 - 3 Rondella 13 / 35 - 3 Rondelle 13 / 35 - 3 Sluitring 13 / 35 - 3 2 
9 150065100 Vijak  M12x75 Vijak  M12x75 Schraube  M12x75 Screw  M12x75 Vite M12x75 Vis M12x75 Schroef M12x75 2 
10 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 6 
11 150723505 Vskočnik notranji  N 50 x 2 

DACROMET / DIN 472 
Uskočnik unutrašnji  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

Sicherungsring innen  N 50 x 
2 DACROMET / DIN 472 

Circlip  N 50 x 2  
DACROMET / DIN 472 

Anello di sicurezza  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

Anneau élastique  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

Borgring  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

 
2 

12 152617109 Sornik  5 - 20 x 55 Svornjak 5 - 20 x 55 Bolzen 5 - 20 x 55 Bolt 5 - 20 x 55 Bullone 5 - 20 x 55 Boulon 5 - 20 x 55 Bout 5 - 20 x 55 2 
13 000240000 Razcepka  5x32 Rascjepka 5x32 Splint 5x32 Cotter pin 5x32 Coppiglia 5x32 Goupille fendue 5x32 Borgmoer 5x32 4 
14 153605003 Nosilec var. Nosač var. Träger geschw. Holder welded Crochet soudé Supporto saldato Houder gelast 1 
15 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 2 
16 150104309 Vijak  M16x30 Vijak  M16x30 Schraube  M16x30 Screw  M16x30 Vite M16x30 Vis M16x30 Schroef M16x30 2 
17 154607009 Objemka var. Spojnica var. Klemme geschw. Clip welded Clip saldata Attache soudé Clip gelast 1 
18 154028304 Streme Petlja Rohrschelle Clamp Morsetto Pince Klem 2 
19 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 4 
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400.20.051.0 

 
 
SPIDER 455/4 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 

SPIDER 685/6=+717 
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
BIJKOMENDE UITRUSTING

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 25 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 400200100 Blažilec kpl. Amortizer kpl. Stoßdämpfer zus. Shock – absorber cpl. Ammortizzatore cpl. Ens. Amortisseur Schokdemper kpl. 2 
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SPIDER 455/4 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 

SPIDER 685/6=+717 
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
BIJKOMENDE UITRUSTING

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 26 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 400200060 Cev vodilna var. Zavarena vodeća cijev Führungsrohr, geschweißt Leading pipe, welded Tubo principale sald. Tuyau de guidage soudé Hoofdpijp, gelast 1 
2 400200090 Drog var. Poluga var. Stange geschw. Bar welded Barra saldata Barre soudée Stang gelast 1 
3 425200240 Cev notranja var. Zavarena unutarnja cijev Innenrohr, geschweißt Internal pipe, welded Tubo interno sald. Tuyau intérieur soudé Inwendige pijp, gelast 1 
4 425200340 Puša vodilna Vodeća čahura Führungsbuchse Leading bushing Boccola principale Douille de guidage Hoofddoorvoer 1 
5 425200350 Plošča drsna Klizna ploča Gleitplatte Sliding plate Piastra scorrevole Planche coulissante Schuifplaat 2 
6 425200380 Vzmet tlačna  7x40x408 Potisna opruga 7x40x408 Druckfeder 7x40x408 Pression spring 7x40x408 Molla di pressione 7x40x408 Ressort de pression7x40x408 Drukveer 7x40x408 1 
7 910094105 Vzmet tlačna Potisna opruga  Druckfeder  Pression spring  Molla di pressione  Ressort de pression Drukveer  2 
8 151006002 Podložka 13 / 35 - 3 Podloška  13 / 35 - 3 Scheibe  13 / 35 - 3 Washer  13 / 35 - 3 Rondella 13 / 35 - 3 Rondelle 13 / 35 - 3 Sluitring 13 / 35 - 3 2 
9 150065100 Vijak  M12x75 Vijak  M12x75 Schraube  M12x75 Screw  M12x75 Vite M12x75 Vis M12x75 Schroef M12x75 2 
10 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 6 
11 150723505 Vskočnik notranji  N 50 x 2 

DACROMET / DIN 472 
Uskočnik unutrašnji  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

Sicherungsring innen  N 50 x 
2 DACROMET / DIN 472 

Circlip  N 50 x 2  
DACROMET / DIN 472 

Anello di sicurezza  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

Anneau élastique  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

Borgring  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

 
2 

12 152617109 Sornik  5 - 20 x 55 Svornjak 5 - 20 x 55 Bolzen 5 - 20 x 55 Bolt 5 - 20 x 55 Bullone 5 - 20 x 55 Boulon 5 - 20 x 55 Bout 5 - 20 x 55 2 
13 000240000 Razcepka  5x32 Rascjepka 5x32 Splint 5x32 Cotter pin 5x32 Coppiglia 5x32 Goupille fendue 5x32 Borgmoer 5x32 4 
14 153605003 Nosilec var. Nosač var. Träger geschw. Holder welded Crochet soudé Supporto saldato Houder gelast 1 
15 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 2 
16 150104309 Vijak  M16x30 Vijak  M16x30 Schraube  M16x30 Screw  M16x30 Vite M16x30 Vis M16x30 Schroef M16x30 2 
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401.20.050.0 

 
 
SPIDER 555/4 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 

SPIDER 685/6=+717 
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
BIJKOMENDE UITRUSTING

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 27 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 401200050 Blažilec kpl. Amortizer kpl. Stoßdämpfer zus. Shock – absorber cpl. Ammortizzatore cpl. Ens. Amortisseur Schokdemper kpl. 2 
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401.20.005.0 

 
 
SPIDER 555/4 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 

SPIDER 685/6=+717 
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
BIJKOMENDE UITRUSTING

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 28 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 400200060 Cev vodilna var. Zavarena vodeća cijev Führungsrohr, geschweißt Leading pipe, welded Tubo principale sald. Tuyau de guidage soudé Hoofdpijp, gelast 1 
2 401200090 Drog var. Poluga var. Stange geschw. Bar welded Barra saldata Barre soudée Stang gelast 1 
3 425200240 Cev notranja var. Zavarena unutarnja cijev Innenrohr, geschweißt Internal pipe, welded Tubo interno sald. Tuyau intérieur soudé Inwendige pijp, gelast 1 
4 425200340 Puša vodilna Vodeća čahura Führungsbuchse Leading bushing Boccola principale Douille de guidage Hoofddoorvoer 1 
5 425200350 Plošča drsna Klizna ploča Gleitplatte Sliding plate Piastra scorrevole Planche coulissante Schuifplaat 2 
6 425200380 Vzmet tlačna  7x40x408 Potisna opruga 7x40x408 Druckfeder 7x40x408 Pression spring 7x40x408 Molla di pressione 7x40x408 Ressort de pression7x40x408 Drukveer 7x40x408 1 
7 910094105 Vzmet tlačna Potisna opruga  Druckfeder  Pression spring  Molla di pressione  Ressort de pression Drukveer  2 
8 151006002 Podložka 13 / 35 - 3 Podloška  13 / 35 - 3 Scheibe  13 / 35 - 3 Washer  13 / 35 - 3 Rondella 13 / 35 - 3 Rondelle 13 / 35 - 3 Sluitring 13 / 35 - 3 2 
9 150065100 Vijak  M12x75 Vijak  M12x75 Schraube  M12x75 Screw  M12x75 Vite M12x75 Vis M12x75 Schroef M12x75 2 
10 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 6 
11 150723505 Vskočnik notranji  N 50 x 2 

DACROMET / DIN 472 
Uskočnik unutrašnji  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

Sicherungsring innen  N 50 x 
2 DACROMET / DIN 472 

Circlip  N 50 x 2  
DACROMET / DIN 472 

Anello di sicurezza  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

Anneau élastique  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

Borgring  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

 
2 

12 152617109 Sornik  5 - 20 x 55 Svornjak 5 - 20 x 55 Bolzen 5 - 20 x 55 Bolt 5 - 20 x 55 Bullone 5 - 20 x 55 Boulon 5 - 20 x 55 Bout 5 - 20 x 55 2 
13 000240000 Razcepka  5x32 Rascjepka 5x32 Splint 5x32 Cotter pin 5x32 Coppiglia 5x32 Goupille fendue 5x32 Borgmoer 5x32 4 
14 153605003 Nosilec var. Nosač var. Träger geschw. Holder welded Crochet soudé Supporto saldato Houder gelast 1 
15 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 2 
16 150104309 Vijak  M16x30 Vijak  M16x30 Schraube  M16x30 Screw  M16x30 Vite M16x30 Vis M16x30 Schroef M16x30 2 
17 154607009 Objemka var. Spojnica var. Klemme geschw. Clip welded Clip saldata Attache soudé Clip gelast 1 
18 154028304 Streme Petlja Rohrschelle Clamp Morsetto Pince Klem 2 
19 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 4 
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401.20.051.0 

 
 
SPIDER 555/4 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 

SPIDER 685/6=+717 
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
BIJKOMENDE UITRUSTING

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 29 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 401200100 Blažilec kpl. Amortizer kpl. Stoßdämpfer zus. Shock – absorber cpl. Ammortizzatore cpl. Ens. Amortisseur Schokdemper kpl. 2 
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SPIDER 555/4 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 

SPIDER 685/6=+717 
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
BIJKOMENDE UITRUSTING

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 30 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 400200060 Cev vodilna var. Zavarena vodeća cijev Führungsrohr, geschweißt Leading pipe, welded Tubo principale sald. Tuyau de guidage soudé Hoofdpijp, gelast 1 
2 401200090 Drog var. Poluga var. Stange geschw. Bar welded Barra saldata Barre soudée Stang gelast 1 
3 425200240 Cev notranja var. Zavarena unutarnja cijev Innenrohr, geschweißt Internal pipe, welded Tubo interno sald. Tuyau intérieur soudé Inwendige pijp, gelast 1 
4 425200340 Puša vodilna Vodeća čahura Führungsbuchse Leading bushing Boccola principale Douille de guidage Hoofddoorvoer 1 
5 425200350 Plošča drsna Klizna ploča Gleitplatte Sliding plate Piastra scorrevole Planche coulissante Schuifplaat 2 
6 425200380 Vzmet tlačna  7x40x408 Potisna opruga 7x40x408 Druckfeder 7x40x408 Pression spring 7x40x408 Molla di pressione 7x40x408 Ressort de pression7x40x408 Drukveer 7x40x408 1 
7 910094105 Vzmet tlačna Potisna opruga  Druckfeder  Pression spring  Molla di pressione  Ressort de pression Drukveer  2 
8 151006002 Podložka 13 / 35 - 3 Podloška  13 / 35 - 3 Scheibe  13 / 35 - 3 Washer  13 / 35 - 3 Rondella 13 / 35 - 3 Rondelle 13 / 35 - 3 Sluitring 13 / 35 - 3 2 
9 150065100 Vijak  M12x75 Vijak  M12x75 Schraube  M12x75 Screw  M12x75 Vite M12x75 Vis M12x75 Schroef M12x75 2 
10 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 6 
11 150723505 Vskočnik notranji  N 50 x 2 

DACROMET / DIN 472 
Uskočnik unutrašnji  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

Sicherungsring innen  N 50 x 
2 DACROMET / DIN 472 

Circlip  N 50 x 2  
DACROMET / DIN 472 

Anello di sicurezza  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

Anneau élastique  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

Borgring  N 50 x 2 
DACROMET / DIN 472 

 
2 

12 152617109 Sornik  5 - 20 x 55 Svornjak 5 - 20 x 55 Bolzen 5 - 20 x 55 Bolt 5 - 20 x 55 Bullone 5 - 20 x 55 Boulon 5 - 20 x 55 Bout 5 - 20 x 55 2 
13 000240000 Razcepka  5x32 Rascjepka 5x32 Splint 5x32 Cotter pin 5x32 Coppiglia 5x32 Goupille fendue 5x32 Borgmoer 5x32 4 
14 153605003 Nosilec var. Nosač var. Träger geschw. Holder welded Crochet soudé Supporto saldato Houder gelast 1 
15 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 2 
16 150104309 Vijak  M16x30 Vijak  M16x30 Schraube  M16x30 Screw  M16x30 Vite M16x30 Vis M16x30 Schroef M16x30 2 
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406.20.030.0 

 
 
SPIDER 455/4 
SPIDER 555/4 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 

SPIDER 685/6=+717 
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
BIJKOMENDE UITRUSTING

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 31 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 
 

406200100 
 

Blatnik  
desni 15" 

Blatobran 
desni 15" 

Kotflügel 
rechts 15" 

Wing 
right 15" 

Parafango 
destro 15" 

Pare-choc 
droite 15" 

Spatbord 
rechter 15" 2 

2 
 

406200110 
 

Blatnik  
levi 15" 

Blatobran 
lijevi 15" 

Kotflügel 
links 15" 

Wing 
left 15" 

Parafango  
sinistro 15" 

Pare-choc 
gauche 15" 

Spatbord 
linker 15" 2 

3 406200120 Objemka   Spojka   Klemme  Clamp   Morsetto   Pince  Klem   4 
4 000257509 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef  M8x20 16 
5 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou  M8 Moer M8 16 
6 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 16 
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426.20.030.0 

 
 
SPIDER 685/6 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 

SPIDER 685/6=+717 
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
BIJKOMENDE UITRUSTING

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 32 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 425200100 Blatnik  
desni 16" 

Blatobran 
desni 16" 

Kotflügel 
rechts 16" 

Wing 
right 16" 

Parafango 
destro 16" 

Pare-choc 
droite 16" 

Spatbord 
rechter 16" 

 
3 

2 425200110 Blatnik  
levi 16" 

Blatobran 
lijevi 16" 

Kotflügel 
links 16" 

Wing 
left 16" 

Parafango  
sinistro 16" 

Pare-choc 
gauche 16" 

Spatbord 
linker 16" 

 
3 

3 406200120 Objemka  fi 35 Spojka  fi 35 Klemme  fi 35 Clamp  fi 35 Morsetto  fi 35 Pince  fi 35 Klem  fi 35 6 
4 000257509 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef  M8x20 24 
5 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou  M8 Moer M8 24 
5 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 24 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
 
 



 

SLO  Testiranje št.:   HR  Testiranje br.: 60 231 
D  Prüfart Nr.:   GB  Test method No: 60 231 

I  Metodo di prova Nr.: 60 231 
F  Méthode de test n°:  NL  Testmethodenr.: 33 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oprema svetlobna  
Svetlosna oprema  
Beleuchtung  
Electrical illumonation  
Illuminazione elettrica  
Illumination électrique 
Elektrische verlichting 

Ident: 150563205 Koda za naročilo.: 82-1010-027 
Koda za narudžbu: 82-1010-027 
Bestell-Nr.: 82-1010-027 
Order No: 82-1010-027 
Ordine Nr.: 82-1010-027 
Commande n°: 82-1010-027 
Bestelnr.: 82-1010-027  

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 

SPIDER 685/6=+717 
 
 

SLO  Vtič 7-pol.  
HR  Utikač 7-pol. 
D  Stecker 7-pol. 

GB  Switch 7 pol. 
I  Interruttore 7 pol 
F  Interrupteur 7 pol 
NL  Schakelaar 7 pol..  



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
BIJKOMENDE UITRUSTING

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 
SPIDER 685/6=+717 33 

Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 

SLO  

Naziv dijela 

HR  

Benennung 

D  

Description 

GB  

Descrizione 

I  

Description 

F  

Beschrijving 

NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 150563205 Svetlobna oprema  
(ASPÖCK)   82-1010-027 

Svetlosna oprema   
(ASPÖCK)   82-1010-027 

Beleuchtung   
(ASPÖCK)   82-1010-027 

Electrical illumonation 
(ASPÖCK)   82-1010-027 

Illuminazione elettrica  
(ASPÖCK) 82-1010-027 

Illumination électrique 
(ASPÖCK) 82-1010-027 

Elektrische verlichting 
(ASPÖCK) 82-1010-027 

 
1

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 DODATNA 
OPREMA:  

2 kos. 4808-00 odklopnik/ 
otkačnik 

4 kos. S500-00 matica M5/ 
matica M5 

4 kos. S502-00 zobata podložka M5/ 
zubata podloška M5 

 

 ZUBEHÖR/ACC
ESSORIES:   

2 Stk./pcs 4808-00 Zugentlastungen/ 
strain relief 

4 Stk./pcs S500-00 Muttern M5/ 
Screw nut M5 

4 Stk./pcs  S502-00 Zahnscheiben M5/ 
tooth lock washer M5 

 ACCESSORI: 
ACCESSOIRES :     

2 pez./pcs 4808-00 serracavo/ 
détente de la contrainte 

4 pez./pcs S500-00 dado M5/ 
vis écrou M5 

4 pez./pcs S502-00 rondella blocca dente M5/ 
rondelle à dents M5 

 

 
ACCESSOIRES: 

 

    

2 stk. 4808-00 ontspanner 

4 stk. S500-00 Schroefmoer M5 

4 stk.  S502-00 tandveerring - M5 
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KARDAN.013.0 
GELENKWELLE.013.0 
P.T.O. SHAFT.013.0 
ARBRE DE TRANSMISSION.013.0 
ALBERO CARDANICO.013.0 

Ident: 150385700 
AANDRIJF AS.013.0 
 

 
 
 

SPIDER 455/4=+2021 
SPIDER 555/4=+1557 

 

KARDAN.013.0          Ident: 150385700 
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KARDAN.045.0 
GELENKWELLE.045.0 
P.T.O. SHAFT.045.0 
ARBRE DE TRANSMISSION.045.0 
ALBERO CARDANICO.045.0 

Ident: 150445307 
AANDRIJF AS.045.0 
 

SPIDER 685/6=+717 
 

KARDAN.045.0          Ident: 150445307 



 

 

SLOVENIJA 
 

SIP ŠEMPETER  d.d. 
3311 ŠEMPETER V SAVINJSKI DOLINI 
Tel: 03 70 38 500 
Reklamacije: (0)3 70 38 562 
Fax: 03 70 38 665 

SMOLIČ JOŽE 
Artmanja vas 7,  8211 DOBRNIČ 

Tel:    07 34 65 600 
Fax:  07 34 65 389 

GSM: 041  693  221 
 

KMETIJSTVO POLANEC d.o.o 
Pleterje 34 

2324 LOVRENC NA DRAVSKEM POLJU 
Tel: 02 761 9300 

Fax: 02 761 9306 

KMETIJSKI CENTER LAH 
Klanec 13 
1218 KOMENDA 
Tel: 01 8341 022 
Tel: 01 8342 070 
Tel: 01 8342 080 
Tel: 01 8342 212        Fax: 01 8345 505 
 

RIKOTECH  d.o.o. 
Lepovče 23,  1310  RIBNICA 

Tel. / fax.:    01 83 61 483 
GSM: 041 72 43 98 

 

AVTO CENTER  ORMOŽ  d.o.o. 
Hardek 44/c,  2270  ORMOŽ 

Fax: 02  7416 410 
Tel: 02  74 16 405  (servis) 

GSM: 031  322 939 
Tel: 02  74 16 407  (trgovina) 

GSM: 031  891 529 

CREINA KRANJ 
Vodnova 8,   4000 KRANJ 
Tel: 04 20 13 360 (centrala) 
Tel: 04 20 13 355 (servis) 
Fax: 04 20 13 363 

KZ KRKA z.o.o. 
OC  AGROSERVIS Novo Mesto 

Knafelčeva 2 
8000 NOVO MESTO 

Tel: 07 393 01 11 
Fax: 07 393 01 25      Tel: 07 393 01 10 

 

ŽIBRAT JANI 
Mota 32,   9240 LJUTOMER 

Tel: 02 584 1130 
Fax: 02 584 1130 

GSM: 041 713 300 

AVTO ERŽEN  d.o.o. 
Podjelovo Brdo 1,   4225 SOVODENJ 
Tel: 04 510 80 70 
Fax: 04 510 80 77 
GSM: 041 721 706 

JAKŠE SAMO 
Prvomajska c. 22 

8310 ŠENTJERNEJ 
Fax / Tel: 07 3081 309 

FRANC ŠTAMUL s.p. 
Vuhred 125 

2365 VUHRED 
Fax / Tel: 02  88  73  751 

GSM: 041  332  684 

 TOMC MARJAN 
Primostek 6 

8332 GRADAC 
Tel: 07 30 58 513 

GSM: 041 685 133 

 

 
 



 
 
 

HRVAŠKA 
 

MF SERVIS 
Filipčič Milorad 
Gradec 9,   10345 GRADEC 
Tel: ++385 01 897 058 
GSM: 098 248 267 

PROIZVODNA OPRUGA DEŽANOVAC 
DEŽANOVAC 

Tel: ++385 43 381 333 
Tel: ++385 43 381 366 (trgovina) 

Fax: ++385 43 381 330 

AGM PANEX ČAKOVEC 
Zagrebačka 101,   40300 ČAKOVEC 

Tel: ++385 40 384 144 
Tel: ++385 40 384 354 

Tel: ++385 40 384 351 (servis) 
Fax: ++385 40 384 355 

BOŽIČ VLADO 
Brače Radiča 50 
42232 MARTIJANEC 
Tel: ++385 42 673 020 
GSM: 099 420 927 

ALKAR  d.o.o. 
Dubrovačka 67,   34000  POŽEGA 

Tel: ++385 34 274 671       Fax: ++385 34 273 433 
GSM: 098 362 996 
GSM: 098 365 211 

ALSO  d.o.o. 
Končanica 355 

43505 KONČANICA 
Tel: ++385 43 325 124 

GSM: 091 56 13 600 

 

BOSNA IN HERCEGOVINA 
 

P.P. MABI 
Mrkodol  h.h. 
80240  TOMISLAVGRAD 
Tel:  ++387 34 310 100 

AGROCOOP KOBATOVCI 
78255  BOSANSKI ALEKSANDROVAC 

Tel: ++387 51 582 041 (servis) 
GSM: ++387 65 510 290,   Fax: ++387 51 580 800 

ACMA  d.o.o. 
Ljusina b.b. 

77244   BOS. OTOKA 
Tel: ++387 37 477 018 

Fax:  ++387 37 477 039 
GSM: ++387 61 155 905

 

SRBIJA IN ČRNA GORA 
 

AGRO DRINIA 
38400 PRIZREN 
KOSOVO 
Tel / Fax:  ++381 29 44 335 
GSM: ++377 44 113 137 

JUGOMETAL  d.o.o. 
Kušljevački put b.b.,   35210 SVILAJNAC 

Tel: ++381 35 312 391 
Tel: ++381 35 312 027 

Tel: ++381 35 311 696,   Fax: ++381 35 312 331 

AGROAUTO PODGORICA 
Ul. Bracana Bracanoviča  76 

81412  SPUŽ 
Tel: ++381 81 881 784 

Fax: ++381 81 636 290  

 

MAKEDONIJA 
 

 EURO POLOG 
1226 Zheline,   TETOVO 

Tel: ++389 44 379 379,   Fax: ++389 44 378 236

 

 
SIP d.d.  Šempeter si pridržuje pravico do morebitnih sprememb v katalogu 

 




